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1. Загальна інформація про університет 
 

Університет започатковано у жовтні 1912 р., коли було відкрито 

Житомирське землемірне училище, яке у 1922 р. реорганізовано в Межевий 

технікум (початок функціонування у статусі закладу вищої освіти). У 1923 р. 

Межевий технікум реорганізовано у Волинський землеустрійний технікум 

ім. Х.Г. Раковського, на базі якого у 1929 р. створено Волинський 

сільськогосподарський політехнікум, тоді ж перейменований на Волинський 

сільськогосподарський інститут. У червні 1930 р. Волинський 

сільськогосподарський інститут реорганізовано у Волинський 

сільськогосподарський інститут технічних культур. У 1935 р. Волинський 

сільськогосподарський інститут технічних культур реорганізовано в 

Житомирський сільськогосподарський інститут. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29 серпня 

1994 р. № 592 “Про вдосконалення мережі вищих навчальних закладів” на 

базі Житомирського державного сільськогосподарського інституту створено 

Державну агроекологічну академію України (м. Житомир). Згідно з 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 30.08.2001 р. № 400-р “Про 

утворення Державного агроекологічного університету” на базі Державної 

агроекологічної академії України (м. Житомир) створено Державний 

агроекологічний університет. 

Згідно з Указом Президента України від 27 серпня 2008 р. № 769/2008 

“Про надання Державному агроекологічному університету статусу 

національного” та наказом Міністерства аграрної політики України 

від 11 вересня 2008 р. № 577 “Про заходи щодо виконання Указу Президента 

України “Про надання Державному агроекологічному університету статусу 

національного” університету надано статус національного закладу вищої 

освіти. Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 

04.02.2015р № 87-р “Про передачу цілісних майнових комплексів навчальних 

закладів та державної установи до сфери управління Міністерства освіти і 

науки” Університет було передано до сфери управління Міністерства освіти і 

науки України. 

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 03 березня 

2020 р. № 329 “Щодо перейменування Житомирського національного 

агроекологічного університету” університет було перейменовано у Поліський 

національний університет. 

Університет має потужний науково-педагогічний склад. Наразі в 

університеті працює 328 науково-педагогічних працівників, з них штатних 

305 та за сумісництвом – 23 працівників. Науковий ступінь доктора наук 

мають 58 науково-педагогічних працівників (17,7%), з них 50 штатних та 8 – 

за сумісництвом. Науковий ступінь кандидата наук мають 220 науково-

педагогічних працівників (67,1%), з них штатних – 212, за сумісництвом – 8 

(табл. 1).  
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Таблиця 1 

Кадровий склад Поліського національного університету,  

станом на 31.12.2022 р. 
  всього науково-педагогічні, 

педагогічні  

персонал 

Працюють за основним місцем 

роботи 

546 305 241 

 з них мають науковий ступінь       

   доктора наук 50 50 0 

   кандидата наук 216 212 4 

 з них мають вчене звання       

   доцент (старший дослідник) 177 176 1 

   професора 44 44 0 

Працюють на умовах сумісництва 31 23 8 

 з них мають науковий ступінь       

   доктора наук 8 8 0 

   кандидата наук 10 8 2 

 з них  мають вчене звання       

   доцент (старшого дослідника) 8 6 2 

   професора 5 5 0 

Загальна кількість працівників 

(штатні та на умовах сумісництва) 
577 328 249 

загальна кількість працівників, які 

мають науковий ступінь  (штатні та 

на умовах сумісництва) 

284 х х 

   доктора наук 58 х х 

   кандидата наук 226 х х 

загальна кількість працівників, які 

мають вчене звання  (штатні та на 

умовах сумісництва) 

234 х х 

   доцент (старший дослідник) 185 х х 

   професора 49 х х 

 

Університет має розвинуту інфраструктуру та потужну матеріально-

технічну базу: 8 факультетів (агрономічний; технологічний; ветеринарної 

медицини; інформаційних технологій, обліку та фінансів; економіки та 

менеджменту; інженерії та енергетики; лісового господарства та екології; 

права, публічного управління та національної безпеки); 28 кафедр; 5 науково-

інноваційних інститутів (менеджменту, бізнесу і права, агротехнологій та 

землеустрою, тваринництва та ветеринарії, екології та лісу, механізації 

агропромислового виробництва та енергоефективності); 7 навчально-

наукових центрів (організації освітнього процесу, забезпечення якості освіти, 

інформаційних технологій, космічних технологій, екології та охорони 

навколишнього середовища, інтелектуальної власності, інноватики та 



5 

управління проєктами, дуальної освіти); дослідне поле; ботанічний сад; 

навчальна ферма та навчально-науково-виробнича клініка ветеринарної 

медицини; центр кінології; наукова бібліотека (2 абонементи та 4 читальні 

зали на 260 робочих місць; спортивний комплекс (два спортивних зали 

площею 522 м2 і 426 м2, зал силових тренажерів, настільного тенісу, 

боротьби, боксу, шейпінгу, відкритий спортивний майданчик зі штучним 

покриттям для гри у мініфутбол).  

До структури університету входять ВСП “Фаховий коледж будівництва, 

архітектури та дизайну Поліського національного університету”, 

м. Житомир, та ВСП “Фаховий коледж геодезії та землеустрою Поліського 

національного університету”, с. Ярунь Новоград-Волинського району 

Житомирської області.  

В університеті видається науково-теоретичний збірник “Наукові 

горизонти” як фаховий для публікації результатів наукових досліджень з 

сільськогосподарських, ветеринарних, економічних і технічних наук. 

Науковий журнал включено до міжнародних наукометричних баз: SCOPUS, 

Index Copernicus, Directory of Open Access Journals (DOAJ), Crossref та ін. 

За звітний період у Поліському національному університеті було 

проведено 10 засідань Вченої ради та 8 ректорату. Засідання проходили 

відповідно до затверджених Планів роботи Вченої ради університету. Також 

в умовах воєнного стану колегіальним органом управління було прийнято 

ряд рішень щодо відновлення та організації освітнього процесу, проведення 

вступної кампанії набору здобувачів вищої освіти; конкурсного відбору 

претендентів на заміщення вакантних посад науково-педагогічних 

працівників та інших заходів. 

Починаючи з 2021 р. в університеті започаткована процедура утворення 

спеціалізованих вчених рад з правом прийняття до розгляду та проведення 

разового захисту дисертацій на здобуття ступеня доктора філософії. На 

підставі відповідних наказів МОН, рішеннями Вченої ради університету було 

видано дипломи доктора філософії: Раковичу Олександру Івановичу, 

спеціальність 076 “Підприємництво, торгівля та біржова діяльність”; 

Фітісову Андрію Миколайовичу, спеціальність 073 “Менеджмент”; Вороничу 

Михайлу Михайловичу зі спеціальності 073 “Менеджмент”; Ковальчуку 

Олегу Миколайовичу зі спеціальності 211 “Ветеринарна медицина”. 

Протягом 2022 р. рішеннями Вченої ради університету було здійснено 

ряд реорганізаційних заходів, зокрема: 

1) перейменовано:  

– науково-інноваційний інститут економіки і агробізнесу на науково-

інноваційний інститут менеджменту, бізнесу і права (на базі факультетів 

економіки та менеджменту; інформаційних систем, обліку і фінансів; права, 

публічного управління та національної безпеки); 

– навчально-науковий центр космічних технологій на навчально-
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науковий центр космічних та геоінформаційних технологій; 

– сектор довузівської підготовки навчально-наукового центру 

забезпечення якості освіти на сектор довузівської підготовки та роботи з 

іноземними громадянами навчально-наукового центру забезпечення якості 

освіти; 

– кафедру захисту рослин на кафедру здоров’я фітоценозів і трофології;  

2) виведено навчально-науково клініко-діагностичну лабораторію з 

структури кафедри внутрішніх хвороб тварин та фізіології та надано їй 

(лабораторії) статусу структурного підрозділу університету. 

3) ліквідовано навчальну лабораторію патоморфології кафедри анатомії 

і гістології.  

Реорганізаційні заходи супроводжувались затвердженням відповідних 

Положень або внесенням змін та доповнень до них, кадровими змінами та 

обліком і передачею приладів, оргтехніки та інших матеріальних цінностей. 

Рішенням Вченої ради університету від 23.02.2022 (протокол № 7) 

внесено зміни та доповнення у Порядок проведення конкурсного відбору при 

заміщенні вакантних посад науково-педагогічних працівників та укладання з 

ними контрактів у Поліському національному університеті, зокрема:  

– у випадку, коли на одну вакантну посаду НПП претендують декілька 

осіб, які мають однакові досягнення у професійній діяльності відповідно до 

пункту 38 Ліцензійних умов впровадження освітньої діяльності, то конкурсна 

комісія ухвалює рішення щодо претендентів на посаду з урахуванням 

переваги з обрання того претендента, який  володіє англійською мовою та 

використовує її в освітній та науковій діяльності; 

–  термін дії контракту на посадах науково-педагогічних працівників для 

осіб, які володіють англійською мовою та використовують її в освітній та 

науковій діяльності, має бути не менше трьох років. 

Протягом 2022 р. на засіданні Атестаційної колегії Міністерства освіти і 

науки України були розглянуті питання щодо присвоєння вчених звань 26 

науково-педагогічним працівникам університету. Наказами МОН України 

були затверджені рішення вчених рад університету та видано 5 атестатів 

професора та 21 атестат доцента. Наразі подано до розгляду 4 атестаційні 

справи щодо присвоєння вченого звання доцента. 
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2. Освітній процес 
 

За масштабом і характером викликів, з якими мав справу Поліський 

національний університет 2022 р. був одним із найскладніших у його 100-

річній історії. Найбільшим викликом стала непередбачувана повномасштабна 

агресія рф. Протягом звітного періоду зусилля колективу Університету були 

зосереджені на забезпеченні високої якості освітнього процесу, методичної 

та науково-інноваційної діяльності в умовах карантинних обмежень та дії 

правового режиму воєнного стану, інтеграції української освіти до світового 

освітньо-наукового простору та імплементації нестандартних рішень щодо 

забезпечення неперервності освітнього процесу. 

Освітній процес у 2022 р. забезпечували викладачі 28 кафедр 8 

 факультетів. Разом з цим, підготовка здобувачів вищої освіти в 

університеті здійснюється за 32 освітньо-професійними програмами 

першого (бакалаврського) рівня, 22 – другого (магістерського) рівня та 9 – 

третього (освітньо-наукового) рівня (табл. 2).  

Таблиця 2 

Кількість освітніх програм за галузями знань та рівнями вищої 

освіти, що реалізуються у Поліському національному університеті  

Галузь знань 

Рівні вищої освіти 

бакалавр магістр 
доктор 

філософії 

02 Культура і мистецтво 1 0 0 

03 Гуманітарні науки 1 0 0 

05 Соціальні та поведінкові науки 3 2 1 

07 Управління та адміністрування 6 5 3 

08 Право 1 1 0 

09 Біологія 1 0 0 

10 Природничі науки 3 1 1 

12 Інформаційні технології 2 1 0 

13 Механічна інженерія 1 0 1 

14 Електрична інженерія 1 1 0 

18 Виробництво та технології 0 0 0 

19 Архітектура та будівництво 1 1 0 

20 Аграрні науки та продовольство 8 7 2 

21 Ветеринарна медицина 0 2 1 

24 Сфера обслуговування 1 0 0 

28 Публічне управління та адміністрування 1 1 0 

29 Міжнародні відносини 1 0 0 

Всього 32 22 9 

 

У 2022 р. в університеті закрито набір за освітньо-професійною 

програмою “Ветеринарна гігієна, санітарія та експертиза” з підготовки 

здобувачів вищої освіти. Водночас, за звітній період запроваджено 5 

освітньо-професійних програм першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти, зокрема: “Музеєзнавство та пам’яткоохоронна діяльність”, 
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“Садово-паркове господарство”, “Прикладна біологія”, “Економіка 

бізнесу” та “Логістика” (за спеціальністю 073 “Менеджмент”), а також 

“Кібербезпека” з підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня 

вищої освіти. 

Станом на кінець 2022 р. загальний контингент здобувачів вищої освіти 

(з врахуванням додаткового набору) становив 5811 здобувачів вищої освіти, з 

них денної форми навчання – 3790, заочної – 2021 (рис. 1).  

6713 6894 6792

6034
5518 5811

3879 4113 4143 3930
3682
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2834 2781 2649

2104 1836
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Рис. 1. Динаміка контингенту здобувачів вищої освіти  

Поліського національного університету, 2022 р. 
 

За кошти державного бюджету здобували освіту за бакалаврськими та 

магістерськими програмами 2235 осіб що на 2,6 %, або на 58 осіб, менше 

показника 2018 р. За кошти фізичних та юридичних осіб на кінець 2022 р. 

здобували вищу освіту 3576 осіб, що менше показника 2018 р. на 27,8 %, або 

на 1380 особи, та більше на 12,6 %, або на 400 осіб, відповідного показника 

2021 р.  

Найбільше здобувачів вищої освіти навчається на факультетах (рис. 2):  

- лісового господарства та екології – 20,3 % від загальної кількості 

здобувачів вищої освіти, або 1178 осіб,; 

- агрономічному – 15,0 %, або 873 особи; 

- права, публічного управління та національної безпеки – 14,6 %, або 847 

осіб. 
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Рис. 2. Структура контингенту здобувачів вищої освіти 

за факультетами, 2022 р., % 
Примітка: 1 – факультет права, публічного управління та національної безпеки;  

2 – інформаційних технологій, обліку та фінансів; 3 – лісового господарства та екології;  

4 – факультет економіки та менеджменту; 5 – факультет інженерії та енергетики;  

6 – агрономічний факультет; 7 – технологічний факультет; 8 – факультет ветеринарної 

медицини. 

 

На денній формі найбільше навчається здобувачів вищої освіти на 

факультетах: агрономічному – 679 осіб (4 освітньо-професійні програми 

бакалаврського рівня та 4 – магістерського), лісового господарства та 

екології – 532 особи (5 освітньо-професійних програм бакалаврського рівня 

та 3 – магістерського рівня), ветеринарної медицини – 503 (2 освітньо-

професійні програми магістерського рівня) (рис. 3). 

 

Рис. 3. Динаміка контингенту здобувачів вищої освіти  

Поліського національного університету, 2022 р. 
Примітка: 1 – факультет права, публічного управління та національної безпеки;  
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2 – інформаційних технологій, обліку та фінансів; 3 – лісового господарства та екології;  

4 – факультет економіки та менеджменту; 5 – факультет інженерії та енергетики;  

6 – агрономічний факультет; 7 – технологічний факультет; 8 – факультет ветеринарної 

медицини. 

 

Аналіз підсумків заліково-екзаменаційних сесій бакалаврів та магістрів 

у 2022 р. дає підстави стверджувати, що навчальні здобутки здобувачів вищої 

освіти університету такі:  

1) загальна кількість “відмінників” університету становила 16,7 % від 

загальної кількості здобувачів та більше показника 2021 р. на 2,2 в.п.; 

2)  загальна кількість здобувачів освіти, що мали академічну 

заборгованість становила 22,4 %, що менше показника 2021 р. на 0,1 в.п. 

(табл. 3). 

Таблиця 3 

Якість підготовки здобувачів вищої освіти  

у Поліському національному університеті 

Освітній ступінь 

2022 р. 

Абсолютна 

успішність, % 
Якість знань, % Середній бал 

Бакалавр 80,6 41,4 3,9 

Магістр 87,2 56,7 4,6 

 

За результатами заліково-екзаменаційних сесій та на основі 

сформованих рейтингів 40 % здобувачів вищої освіти денної форми навчання 

у 2022 р. отримували академічну стипендію, зокрема: академічну стипендію 

у І семестрі 2022-2023 н. р. отримували 584 особи; соціальну стипендію – 289 

осіб.  

У даному контексті варто зазначити, що в університеті за рахунок 

державного бюджету навчається 80 дітей сиріт та дітей позбавлених 

батьківського піклування, 158 учасників АТО та 189 дітей осіб, які визнані 

учасниками бойових дій, 19 дітей-внутрішньо переміщених осіб, 27 дітей-

інвалідів та осіб з інвалідністю. 

Також у 2022 р. відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 

28.10.2022 р. № 1224 “Про затвердження Порядку переведення здобувачів 

фахової передвищої, вищої освіти, які зараховані до закладів фахової 

передвищої та вищої освіти до 2021 року включно на місця, що фінансуються 

за кошти фізичних та/або юридичних осіб” переведено 26 здобувачів вищої 

освіти, зокрема: 

- за категорією 2 – 7 здобувачів вищої освіти, що визнані учасниками 

бойових дій, особами з інвалідністю внаслідок війни відповідно до діючого 

законодавства; 

- за категорією 3 – 17 здобувачів вищої освіти, дітей учасників бойових 

дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни відповідно до діючого законодавства; 
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- за категорією 4 – 2 здобувачі вищої освіти, особи, які проживають на 

тимчасово окупованій російською федерацією території України (або 

перемістилися з тимчасово окупованої російською федерацією території 

України) в умовах воєнного стану.  

Здобувачів вищої освіти, батьки яких загинули захищаючи Україну під 

час повномасштабного військового вторгнення рф, переведено на навчання 

за державним замовленням, здійснивши перерозподіл місць за рахунок інших 

спеціальностей, зокрема 

 студента 1 курсу денної форми навчання спеціальності 

073 “Менеджмент” КОРНІЙЧУКА Дмитрія Миколайовича, використовуючи 

вакантне бюджетне місце на 1 курсі денної форми спеціальності 202 “Захист і 

карантин рослин”; 

 студента 1 курсу денної форми навчання спеціальності 205 “Лісове 

господарство” ПОЛІЩУКА Юрія Григоровича, використовуючи вакантне 

бюджетне місце на 1 курсі денної форми спеціальності 204 “Технологія 

виробництва і переробки продукції тваринництва”; 

 студента 4 курсу денної форми навчання спеціальності 

292 “Міжнародні економічні відносини” ШИЛЮКА Романа Миколайовича, 

використовуючи вакантне бюджетне місце на 3 курсі скороченого терміну 

заочної форми навчання спеціальності 201 “Агрономія”. 

Також варто відмітити, що 247 здобувачів вищої освіти університету 

перебувають у лавах Збройних Сил України, у підрозділах Національної 

гвардії та Сил територіальної оборони.  

Протягом 2022 року відраховано 415 здобувачів вищої освіти, 

зокрема: 

1) за денною формою 255 осіб (бакалаври - 179, магістри – 76), з них 

за власним бажання 87 осіб або 34,1%; 

2) за заочною формою – 160 осіб (бакалаври – 127, магістри – 33), з 

них за власним бажанням 46 осіб або 28,8%. 

За першим (бакалаврським) рівнем випускалося 1110 осіб, диплом з 

відзнакою отримали 10,5 % випускників, або 117 осіб. За результатами 

проведення підсумкової атестації за першим (бакалаврським) рівнем 

отримали “відмінно” – 29,1% випускників, “добре” – 49,1%, “задовільно” 

– 14,2%. Середній бал успішності за першим (бакалаврським) рівнем у 

2022 р. становив – 3,8. 

Атестація здобувачів освітнього ступеня магістр здійснювалася за 

діючими вимогами відповідно до Положення про кваліфікаційні роботи в 

університеті. Відтак, всі роботи проходили перевірку на академічну 

доброчесність; роботи допускалися до захисту фаховими експертними 

комісіями випускових кафедр при наявності мінімального відсотку 

запозичень та опублікованих наукових праць здобувачів. За другим 
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магістерським рівнем освіти випускалося 620 осіб, з них 16,1 % отримали 

диплом з відзнакою, або 103 особи. За результатами проведення 

підсумкової атестації за другим (магістерським) рівнем вищої освіти 

отримали “відмінно” – 38,7 % випускників, “добре” – 55,7 %, “задовільно” 

– 5,5 %. Успішність – 4,3. 

Протягом 2022 р. здобувачами вищої освіти Поліського національного 

університету отримано 14 іменних академічних стипендій, зокрема 2 

стипендії Президента України, 2 Верховної ради України (табл. 4). 

Таблиця 4 

Список здобувачів вищої освіти Поліського національного університету, 

яким призначено академічної стипендії, 2022 р. 
Стипендія  Прізвище та ініціали 

здобувачів 

Спеціальність 

Президента України КОЗАК О.О. 

ІВАНЮК Д.І. 

Лісове господарство 

Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність 

Верховної Ради 

України 

ЗІНЕВИЧ В.Г. 

ЛІТЯГА О.В. 

Галузеве машинобудування 

Електроенергетика, електротехніка і 

електромеханіка 

ім. М. С. Грушевсь-

кого 

СЕЛЮЧЕНКО В.Р. 

КУПРІЯНЧУК Н.В. 

ШИШКА А.С. 

Право 

Облік та оподаткування 

Технологія виробництва і переробки 

продукції тваринництва 

Житомирської 

обласної ради ім. 

В.М. Кавуна 

КОХАНЕВИЧ Т.І. 

ХОЦЬКА А.Р. 

Лісове господарство 

Право 

Житомирської 

обласної ради 

ім. М.Т. Баки 

ВАКУЛЕНКО М.Ю. Комп’ютерні науки 

Міського голови 

м. Житомир 

ЗАРІЧНИЙ О.О. 

БІЛІЧЕНКО К.Б. 

 

КОНЧЕВСЬКИЙ С.В. 

ТУЗЮК Є.С. 

Туризм 

Технологія виробництва і переробки 

продукції тваринництва 

Лісове господарство 

Ветеринарна медицина 

 

У 2022 р. в університеті розпочато викладання дисциплін англійською 

мовою та затверджено Положення про організацію викладання навчальних 

дисциплін  та захистів кваліфікаційних робіт англійською мовою. У ІІ 

семестрі 2021-2022 н. р. викладання освітніх компонент здійснено в обсязі 

1804 год.; у 2022-2023 н.р. – 4118 год.. Загальний обсяг годин, за яким 

проводиться викладання дисциплін англійською мовою становить 5922 год., 

що становить 5,1% від загального аудиторного навантаження (116117 год.). 

Викладання навчальних дисциплін англійською мовою забезпечують 

19 науково-педагогічних працівників університету, які мають підтверджуючі 

документи – сертифікат на знання англійської мови (рівень В2):  
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Віталій Данкевич, Наталія Куцмус, Олександр Опалов, Олександр 

Ковальчук, Тетяна Усюк, Петро Пивовар, Анастасія Лесь, Анастасія 

Ращенко, Марина Яремова (факультет економіки та менеджменту);  

Катерина Молодецька, Ольга Николюк, Юлія Мороз, Ольга Дмитренко 

(факультет інформаційних технологій, обліку та фінансів);  

Тетяна Федонюк, Юрій Сірук, Федір Марков, Анастасія Зимароєва  

(факультет екології та лісового господарства); 

Ірина Литвинчук, Алла Литвинчук (факультет права, публічного 

управління та національної безпеки). 

 

Навчально-науковий центр дуальної освіти Поліського національного 

університету продовжив участь у всеукраїнському пілотному проєкті 

реалізації дуальної форми здобуття освіти. 

 

У липні 2022 р. представники центру дуальної освіти взяли участь в 

установчій конференції партнерів та учасників проєкту USAID “Дуальна 

освіта для України”. Метою проєкту є посилення спроможності закладів 

освіти України з надання послуг високоякісної дуальної форми здобуття 

освіти та забезпечення кращого розвитку трудового потенціалу для 

вітчизняного ринку праці. 

У вересні 2022 р. керівником центру дуальної освіти Вітою Бугайчук 

проведено зустрічі зі здобувачами вищої освіти університету з метою 

інформування про можливості та особливості дуальної форми навчання. 

Також проведено зустріч представників центру дуальної освіти з гарантами 

освітніх програм факультету лісового господарства та екології, де обговорено 

питання розвитку дуальної форми здобуття освіти, алгоритм реалізації й 

методичне забезпечення. 

З серпня 2022 р. керівник центру є експертом проєкту USAID “Дуальна 

освіта для України” в межах якого представники долучились до 18 подій та  

виступили спікерами на трьох з них. 
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Зокрема, на засіданні тематичного студентського онлайн-клубу за 

темою: “Тристоронній договір”, круглому столі для викладачів “Діагностика 

освітньої програми з точки зору впровадження дуальної форми здобуття 

освіти” та на онлайн консультації для викладачів “Основні функції 

координатора дуальної форми здобуття освіти”.  

Також представники ценру та директор ветеринарної клініки “Велес” 

Олена Шиляєва взяли участь у міжнародній науково-практичній конференції 

“Дуальна форма здобуття освіти: успіхи та проблеми другого року 

запровадження пілотного проєкту у закладах фахової передвищої та вищої 

освіти України” з доповіддю “Реалії розвитку дуальної форми здобуття 

освіти в умовах війни”. 
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Загалом у 2022-2023 н.р. за дуальною формою здобуття освіти 

навчається 56 студентів спеціальностей 211 “Ветеринарна медицина”, 

212 “Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза”, 205 “Лісове господарство”, 

242 “Туризм”, 051 “Економіка”, 208 “Агроінженерія”, 

141 “Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка”. 

Протягом 2022 р. було налагоджено співпрацю та підписано 23 нові 

двосторонні угоди з підприємствами-партнерами про співпрацю в рамках 

спільної реалізації дуально форми навчання. 

 

Навчально-науковий центр забезпечення якості освіти Поліського 

національного університету є структурним підрозділом, що забезпечує 

реалізацію його статутних завдань щодо внутрішнього забезпечення якості 

вищої освіти. Рішенням Вченої ради університету від 29.12.2021 (протокол 

№ 5) у складі Навчально-наукового центру забезпечення якості освіти було 

створено Сектор довузівської підготовки та роботи з іноземними 

громадянами.  

Протягом 2022 р. навчально-науковий центр активно реалізовував свої 

функціональні обов’язки за всіма напрямами, зокрема:  

 здійснено координацію процесу підготовки пакетів документів щодо 

акредитації 12 освітніх програм, які успішно акредитовано й Поліський 

національний університет підтвердив право видавати диплом державного 

зразка про вищу освіту здобувачам за освітніми програмами різного 
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освітнього ступеня, в т.ч. 5 – бакалаврського рівня, 7 – магістерського; 

 здійснено технічну, інформаційну та комунікаційну підтримку процедур 

акредитації освітніх програм, зокрема у форматі розміщення відповідної 

інформації на офіційному сайті університету, а також підготовки звітів про 

самооцінювання, що сприяло забезпеченню публічності інформації про 

освітні програми, освітні послуги університету та процедури забезпечення 

якості вищої освіти; 

 проведено методичні семінари та тренінги для гарантів освітніх програм, 

членів груп забезпечення та проєктних груп, науково-педагогічних 

працівників, що забезпечують викладання освітніх компонент, здобувачів 

вищої освіти, роботодавців та інших стейкхолдерів щодо актуальних 

стандартів, політики та інструментів забезпечення сучасних стандартів якості 

вищої освіти.  

Згідно із календарним планом-графіком на 2022 р. 110 науково-

педагогічних працівників Поліського національного університету здійснили 

підвищення кваліфікації. На базі центру за 2022 р. 68 осіб отримали освітні 

послуги із післядипломної освіти, зокрема:  

– курси підвищення кваліфікації завідувачів та лікарів районних 

державних лікарень ветеринарної медицини, дільничних лікарень, дільниць, 

пунктів та приватних клінік ветеринарної медицини (40 осіб); 

– курси підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних 

працівників за навчально-тематичною програмою “Інноваційні технології та 

інструменти педагогічної діяльності” (28 осіб). 

Ключовим інструментарієм реалізації довузівської підготовки 

абітурієнтів визначено організацію підготовчих курсів вступників до 

Поліського національного університету. Робота курсів охоплювала 

підготовку слухачів з дисциплін “Українська мова та література”, 

“Математика”, “Біологія” загальною чисельністю 26 осіб.  

Крім того, в рамках довузівської підготовки здійснено такі заходи: 

 проведено методичні семінари з учнями 11-х класів шкіл м. Житомир з 

питань вступу у 2022 та освітніх можливостей Поліського національного 

університету; 

 організовано обласну олімпіаду з психології для учнів загальноосвітніх 

шкіл; 

 проведено екскурсійні заходи для вчителів та учнів шкіл області. 
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3. Науково-дослідна, інноваційна та міжнародна діяльність 
 

Науково-дослідна діяльність 
 

Наукова діяльність Поліського національного університету спрямована 

на проведення фундаментальних і прикладних досліджень з аграрних наук та 

ветеринарії, суспільних, технічних, математичних й природничих наук. Її 

здійснюють науково-педагогічні працівники кафедр й науково-дослідних 

лабораторій, співробітники інших підрозділів університету, докторанти, 

аспіранти, здобувачі вищої освіти.  

Науково-інноваційну діяльність університету координують науково-

інноваційні інститути (ННІ) та навчально-наукові центри. Діяльність 

інститутів і центрів спрямована на гармонізацію векторів наукового пошуку 

науково-педагогічних працівників, докторантів, аспірантів, здобувачів вищої 

освіти. На засіданнях НІІ затверджується тематика кандидатських та 

докторських дисертацій, відбувається звітування аспірантів й докторантів, 

попередній розгляд виконаних досліджень. ННІ організовують проведення 

міжнародних і всеукраїнських конференцій, наукових читань для викладачів 

та студентів, семінарів, круглих столів тощо.  

В університеті діє п’ять науково-інноваційних інститутів. 

 Інститут агротехнологій та землеустрою, який очолює д. с.-.г. н., 

професор Михайло КЛЮЧЕВИЧ, об’єднує науковців й здобувачів 

агрономічного факультету. 

 Діяльність науково-інноваційний інституту екології та лісу, який 

очолює д. с.-г. н., професор Олександр КРАТЮК, забезпечує координацію 

роботи НПП і здобувачів факультету лісового господарства та екології.  

 Науково-інноваційний інститут менеджменту, бізнесу і права, який 

очолює д. е. н., професор Наталія КУЦМУС, гармонізує науково-дослідну 

роботу факультетів: права, публічного управління та національної безпеки; 

економіки та менеджменту; інформаційних технологій, обліку та фінансів.  

 Науково-інноваційний інститут тваринництва та ветеринарії, який 

очолює д. вет. н., професор Тетяна КОТ, функціонує на базі технологічного 

факультету та факультету ветеринарної медицини.  

 Науково-інноваційний інститут інженерії агропромислового 

виробництва та енергоефективності, який очолює д. т. н., професор Савелій 

КУХАРЕЦЬ, об’єднує науковців факультету інженерії та енергетики.  

В університеті функціонують наукові школи, які здійснюють науково-

дослідну, науково-організаційну, науково-методичну, патентну та 

винахідницьку діяльність відповідно до чинного законодавства України. 

Наукові школи формують дослідники різних поколінь (доктори наук, 

професори, викладачі, наукові співробітники, докторанти, аспіранти) різної 

наукової кваліфікації та різних вікових груп, які виконують під керівництвом 
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видатних провідних учених розробки актуальних наукових проблем у певній 

галузі науки або на межі наук (табл. 5).  

 

Таблиця 5 

Наукові школи Поліського національного університету 

Назва наукової школи 
Науковий 

напрям 
Керівник(и) 

К-

ний 

склад 

(осіб) 

Економіка та стратегічне 

управління національною 

безпекою в контексті глобальних 

цілей сталого розвитку 

Суспільні науки Олег СКИДАН,  
д. е. н, професор 

50 

Школа агрономії Аграрні науки та 

ветеринарія 
Віктор ДІДОРА,  
д. с.-г., професор 

50 

Наукова школа інженерії та 

енергетики 

Секції: 

 прикладна механіка; 

 біоенергетичні системи та 

комплекси 

Технічні науки 

 

Керівники: 

Іван ГРАБАР, 

д. т. н., професор 

Савелій КУХАРЕЦЬ,  

д. т. н., професор 

35 

Екологія та охорона 

навколишнього середовища 

Математичні 

науки та 

природничі науки 

Людмила РОМАНЧУК,  

д. с.-г. н, професор 

55 

Сільськогосподарська кооперація 

та вертикальна інтеграція в 

агробізнесі 

Суспільні науки Віталій ЗІНОВЧУК, 

д. е. н., професор 

50 

Сільська економіка в умовах 

європейської інтеграції та 

глобалізації 

Суспільні науки Тетяна ЗІНЧУК,  

д. е. н., професор 

35 

Дослідження процесів ринкової 

трансформації бухгалтерського 

обліку, фінансів, аудиту, 

оподаткування, статистики та 

економічного аналізу 

Суспільні науки Юзеф ЦАЛЬ-ЦАЛКО, 

д. е. н., професор 

50 

 

Представники наукових шкіл роблять особистий внесок у їх розвиток, 

зберігають історію та традиції, виступають з ініціативами щодо прийняття 

нових нормативних актів, удосконалення діючих положень, які 

регламентують організацію, порядок та умови виконання наукових 

досліджень на рівні держави (країни). 

Впродовж звітного періоду науково-педагогічні працівники 

університету активно публікували підручники, посібники та монографії. 

Зокрема, у 2022 р. було опубліковано 3 підручники, 30 навчальних 

посібників, 9 монографій (розділів монографій) опублікованих офіційними 

мовами Європейського Союзу в провідних міжнародних видавництвах та 35 

монографій (розділів монографій) опублікованих у вітчизняних 

видавництвах (рис. 4). 
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Рис. 4. Кількість підручників, навчальних посібників та монографій 

(розділів монографій), опублікованих НПП університету, 2018-2022 рр. 

 

Збільшилася кількість публікацій у іноземних наукових періодичних 

виданнях та наукових фахових виданнях України, віднесених до 

міжнародних наукометричних баз з високими індексами цитування Scopus та 

Web of Science, в тому числі у наукових фахових журналах України, що 

відносяться до категорії “А”. Інтегральний h-індекс університету у Scopus 

зріс впродовж останніх 5 років до 15 (рис. 5).  

 
Рис. 5. Кількість статей у віднесених до міжнародних  

наукометричних баз з високими індексами цитування  

Scopus та Web of Science, 2018-2022 рр. 
*Кількість праць за 2022 рік подано станом на 01.12.2022 р. 

 

НПП університету мають можливість свої наукові здобутки публікувати 

у журналі “Наукові горизонти”, засновником якого є Поліський національний 

університет. “Наукові горизонти” – це науковий рецензований журнал з 

відкритим доступом, який публікує оригінальні дослідницькі та оглядові 

матеріали авторів з різних країн із широкого кола питань 

сільськогосподарських, ветеринарних, технічних і економічних наук, а також 

http://znau.edu.ua/
http://znau.edu.ua/
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міждисциплінарних досліджень. У редакційну колегію наукового журналу 

входять відомі українські та закордонні вчені із Литви, Німеччини, Польщі, 

Молдови, Казахстану, Азербайджану, Індонезії 1 Норвегії. З червня 2022 

року фахове видання “Наукові горизонти. Scientific Horizons” входить до 

Переліку наукових видань, які індексуються у базі даних  “Scopus”. З грудня 

2022 р. журнал віднесено до категорії “А” переліку наукових фахових видань 

України (рис. 6). 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 6. Науковий рецензований журнал  

“Наукові горизонти. Scientific Horizons” 

Крім того, впродовж 2022 року опубліковано 207 статей у наукових 

періодичних виданнях України, віднесених до категорій «Б» та «В», 21 

наукову статтю у іноземних наукових періодичних виданнях, віднесених до 

міжнародних наукометричних баз та 217 тез у збірниках праць учасників 

Всеукраїнських науково-практичних конференцій, 208 тез у збірниках праць 

учасників Міжнародних науково-практичних конференцій (рис. 7). 

 

 
Рис. 7. Кількісь опублікованих статей, що входять до категорій “Б”  

та “В” переліку наукових фахових видань України, 2018-2022 рр. 
*Кількість праць за 2022 рік подано станом на 01.12.2022 р. 

 

https://www.scopus.com/sourceid/21101062495
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Впродовж 2022 р. ключові досягнення наукових шкіл були пов’язані з 

реалізацією міжнародних освітньо-наукових проєктів, прикладних наукових 

досліджень, виконанням госпдоговірних та ініціативних тематик (табл. 6).  

Таблиця 6 

Обсяги фінансування науково-дослідних робіт Поліського університету 

із загального та спеціального фондів державного бюджету 

Категорії 

робіт 

2018 рік 2019 рік 2020 рік 2021 рік 2022 рік 

к-

сть 

од. 

тис. 

грн 

к-сть 

од. 

тис. 

грн 

к-

сть 

од. 

тис. 

грн 

к-

сть 

од. 

тис. 

грн 

к-сть 

од. 

тис. 

грн 

Фундаментальні 1 200,0 1 200,0 - - - - - - 

Прикладні  1 375,0 1 375,0 1 371,3 2 714,7 1 237,94 

Госпдоговірні  4 94,9 5 242,0 34 679,6 64 1 226,1 99 1 754,40 

 

Результати наукової діяльності за науковими дослідженнями у 

межах міжнародних грантових проєктів 

 

1. Назва роботи: “Дослідження вирощування Miscanthus x giganteus та 

Phalaris arundinacea на забруднених землях”, що виконується у межах 

міжнародного грантового проєкту “Contaminated Land Remediation Through 

Energy Crops for Soil Improvement to Liquid Biofuel Strategies (CERESiS)”. 

Країни-партнери: Європейський Союз, Бразилія, Канада 

Науковий керівник: Романчук Л. Д., д. с.-г. н., професор. 

Фактичний обсяг фінансування: 230 тис. грн. 

Термін виконання: 2021-2023 рр. 

Цілі проєкту: Біопаливо є одним із небагатьох варіантів декарбонізації 

транспорту в коротко- та середньостроковій перспективі. Однак їх часто 

критикують за непрямі зміни землекористування, які є критичними через 

відсутність високоякісних сільськогосподарських угідь і збільшення 

населення світу. При цьому значні забруднені території залишаються 

невикористаними. 

CERESiS прагне забезпечити безпрограшне стійке рішення для обох 

проблем, сприяючи знезараженню землі шляхом фіторемедіації, 

вирощування енергетичних культур для виробництва чистого біопалива. У 

довгостроковій перспективі це збільшить площу землі, доступної для 

сільського господарства, водночас виробляючи біопаливо. 

Найважливіші результати (науковий рівень, значимість). Для 

вивчення питання очищення забруднених ґрунтів від важких металів, 

залишків пестицидів, нафтопродуктів закладено дослідні ділянки 

енергетичних рослин Miscanthus x giganteus Phalaris arundinacea  на 

забруднених  органічними пестицидами та трансформаторним маслом 
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грунтах. На ділянках визначено до закладання і після вирощування рослин 

Miscanthus x giganteus та Phalaris arundinacea гранулометричний склад; 

водно-фізичні властивості (pH, щільність, електропровідність); вміст 

вуглецю (TC, TOC, TIC); органічну речовину; N; P; K; Ca; S; суму ввібраних 

основ; органічні забруднювачі; феноли; валові форми важких металів; рухомі 

форми важких металів; модифікований  метод  послідовних  екстракцій BCR; 

загальні форми поживних елементів; нафтопродукти. Проведено лабораторні 

дослідження біомаси рослин Miscanthus x giganteus та Phalaris arundinacea з 

дослідних ділянок та досліджено коефіцієнт переходу шкідливих речовин у 

рослини. 

Практичне значення. Дані дослідження дадуть змогу здійснити 

оптимальну реабілітацію ґрунту забрудненого органічними пестицидами та 

трансформаторним маслом без втрат його властивостей для подальшого 

сільськогосподарського використання. Вирощування енергетичних рослин як 

фіторемедіантів на забруднених землях дозволить не лише знизити рівень 

деградації, а й підвищити агрономічну цінність цих ґрунтів. Висока 

продуктивність біомаси енергетичних культур (до 30 т/га) може перетворити 

технологію фіторемедіації в прибуткову галузь для біоенергетичної 

промисловості. Енергетичні культури накопичують органіку в ґрунті, 

збільшуючи вміст карбону в ньому, інтенсивно поглинають вуглекислий газ і 

зменшують наслідки глобального потепління. 

 

2. Назва роботи: Підвищення потенціалу аспірантів для якісних 

досліджень в Україні (проєкт виконаний у консорціумі). 

Науковий керівник: керівник ННЦ організації освітнього процесу, 

к.е.н., доцент Тетяна Усюк 

Країна-партнер: Чеська Республіка 

Фактичний обсяг фінансування: 199 048 чеських крон 

Мета проєкту: посилення потенціалу аспірантів України через розвиток 

їхніх навичок і знань для якісних наукових досліджень, а також через 

надання грантового фінансування та створення середовища й інструментарію 

для їх практичної реалізації. Дослідження аспірантів планується будувати в 

тісній співпраці дослідників з України та Чехії з метою реалізації найкращих 

дослідницьких ідей, участі в проєктах та впровадження стандартів 

європейської науки. 

Практичне значення: участь аспірантів університету в заходах 

наукового спрямування (курс академічного письма англійською, курс “ 

Практичні інструменти досліджень, фінансованих грантом ”, Літня школа в 

Чеському університеті природничих наук, науково-практична конференція 

“Сучасні виклики для сталого розвитку країн світу під час війни в Україні”, 

25.11.2022); фінансування наукових досліджень за темою дисертаційного 

дослідження (за рахунок грантових коштів), навчальний візит до Праги з 

метою отримання досвіду проведення наукових досліджень на базі 

іноземного університету. 
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3. Назва роботи: освітній модуль програми ERASMUS+ Jane Monnet 

“Європейський кейс інклюзивної політики сільського розвитку: дорожня 

карта для України” (101082258 - ECIRDPRU).  

Термін реалізації: 2022-2025 рр. 

Країна-партнер: Європейський Союз 

Науковий керівник: д. е. н., професор Куцмус Н.М. 

Співвиконавці: д.е.н, професор Зінчук Т.О., к.е.н., доцент Усюк Т.В., 

к.е.н., доцент Ковальчук О.Д., к.е.н., доцент Прокопчук О.А., к.е.н., доцент 

Яремова М.І. 

Фактичний обсяг фінансування: 26 500,00 євро. 

Наукова новизна: сприяння формуванню інклюзивного 

демократичного простору для соціально-економічного розвитку сільських 

територій як сприятливого середовища для життя та економічної діяльності, 

ведення бізнесу та сталого зростання ендогенного потенціалу громад 

через: створення системи знань про політику сільського розвитку ЄС та її 

просування серед освітян, науковців, політиків, експертів і громадських 

лідерів; мережування навколо європейських цінностей і стратегій для 

подолання дискримінації та досягнення рівних можливостей. 

Найважливіші результати (науковий рівень, значимість):  

- просування європейських цінностей серед студентської молоді, 

формування у слухачів професійних компетентностей у сферах політико-

творення, стратегічного планування розвитку громад та менеджменту 

ресурсів, управління людськими талантами тощо на засадах інклюзивності; 

- поглиблення знань  щодо сучасних механізмів реформ аграрної 

політики ЄС та України, просування ідей європейської інтеграції  у 

вітчизняному аграрному секторі на засадах сталості та інклюзивності; 

- оцінка можливостей імплементації досвіду ЄС щодо політики 

соціально інклюзивного сільського розвитку сприятиме формуванню на 

сільських територіях соціально комфортного безбар’єрного середовища 

проживання, зниженню суспільної напруги та прискоренню економічного 

розвитку територіальних громад; 

- поширення знань про концепцію європейської біоекономіки для 

практичного впровадження досвіду трансформації бізнес-моделей 

циркулярної біоекономіки на шляху до формування соціально 

відповідального суспільства та імплементації європейських ініціатив сталого 

сільського зростання;  

- формування у здобувачів вищої освіти компетентностей щодо: 

1)  розуміння правових основ становлення інституцій ЄС; 2)  здійснення 

інституційного аналізу умов адаптації сільських територій до стандартів ЄС; 

3)  моніторингу результатів співпраці Україна-Євросоюз у контексті розвитку 

інклюзивної політики. 

Практичне значення: поглиблення та просування європейських 

цінностей в рамках інтеграції між владою, бізнесом та громадянським 

суспільством через створення мережі для сталого розвитку, підтримку 
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адвокації та створення можливостей для інклюзивного соціально-

економічного зростання сільських територій. 

 

4. Назва роботи: освітній модуль програми ERASMUS+ Jane Monnet 

“Політика згуртування ЄС” (101082325). 

Науковий керівник: д. е. н., професор Зінчук Т.О. 

Термін реалізації: 2022-2025 рр. 

Країна-партнер: Європейський Союз. 

Співвиконавці: д. е. н., професор Куцмус Н.М., к. е. н., доцент 

Ковальчук О.Д., к. е. н., доцент Усюк Т.В., к. е. н., доцент Прокопчук О.А., 

к. е. н., доцент Тарасович Л.В. 

Фактичний обсяг фінансування: 30 000,00 євро 

Наукова новизна: формування нової філософії знань та розуміння 

основних теоретико-методологічних, інституційних і прикладних підходів до 

творення європейської політики згуртування з виявленням прогресивних 

практикоорієнтованих  перспектив адаптації вітчизняної регіональної 

політики до найкращих практик ЄС, зокрема, таких, як: мінімізація 

регіональних економічних диспропорцій розвитку; активізація нових форм 

партнерства “держава-бізнес-суспільство”; скорочення нерівності в доходах; 

екологізації соціально-економічних систем та збереження довкілля, що 

сприятиме прискоренню процесу набуття Україною членства в ЄС.  

Найважливіші результати (науковий рівень, значимість):  

- сприяння процесу формування основних пріоритетів в сфері 

європейської інтеграції України у відновленні територіальної цілісності, 

безпеки, реалізації цільових програм, гуманітарних проєктів, підвищенні ролі 

місцевого самоврядування та територіальних громад у форматі регіональної 

політики на період 2022-2027 рр.; 

- здобуток наукових знань учасників освітнього процесу щодо політики 

згуртування ЄС з позиції  синергії:  

1) інституційних;  

2) соціально-економічних;  

3) інноваційно-інвестиційних;  

4) фінансових;  

5) екологічних інструментів та ефективності їх впровадження в стратегії 

повоєнного розвитку регіонів України з врахуванням позитивного досвіду 

європейських країн; 

- оволодіння загальноприйнятими методиками до визначення 

регіональних нерівностей та мінімізації основних негативних наслідків, які 

виникають через існуючі соціальні й економічні розбіжності у розвитку 

країн-членів ЄС та вміння використати позитивний досвід європейської 

політики, згуртування щодо розвитку нових форм співробітництва та 

координації зав’язків в сфері регіональної політики України та 

Європейського Союзу; 

- отримання компетентностей формування згуртованого демократичного 

суспільства в Україні через популяризацію європейських ідей, знань та 
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досвіду серед здобувачів освіти, науковців, політиків, експертів, підприємців 

та громадських лідерів. 

Практичне значення: впровадження освітньої складової проєкту у 

процес навчання здобувачів; підвищення рівня обізнаності представників 

цільових груп щодо європейської моделі та практики взаємодії влади і 

локальних громад у процесі створення можливостей для інклюзивного 

соціально-економічного зростання; формування потенціалу громадянської 

консолідації через розповсюдження європейських ідей згуртування з 

поступовою реалізацією в стратегії регіонального розвитку України. 

 

5. Назва проєкту: Земельна реформа в Україні: нові перспективи та 

виклики для сталого розвитку аграрного сектору та сільських територій. 

Термін реалізації: 2022 р. 

Країна-партнер: Федеративна Республіка Німеччина. 

Науковий керівник: к. е. н., доцент Левківська Л.М. 

Мета: сприяння обміну інформацією про процес, актуальні проблеми, 

вимоги та перспективи земельної реформи в Україні, підвищення рівня знань 

про її економічні, соціальні та політичні наслідки та, таким чином, 

об’єктивізація дискусій з цього приводу. 

Проєкт складається з 3 етапів: 

Цикл лекцій з методологічних основ отримання та обробки даних 

досліджень та наукового письма. 

Семінар в Україні, який має на меті наукове обговорення економічних та 

соціальних аспектів лібералізації ринку землі та сприяння діалогу між 

зацікавленими сторонами, що особливо важливо для визначення підходів до 

поточних викликів процесу реформ. 

Наукові стажування українських та німецьких науковців у партнерських 

організаціях (у Німеччині та Україні відповідно). 

Проєкт підтримується Німецькою службою академічних обмінів 

(DAAD) за кошти Міністерства закордонних справ Німеччини (AA). 

 

6. Назва проєкту: “#StandWithUkraine. Stop Dіsinformation”. 

Термін реалізації: 2022-2023 рр.  

Країна-партнер: імплементується завдяки Стипендіальній програмі  ЄС 

для лідерів громадянського суспільства країн Східного партнерства (Eastern 

Partnership Civil Society) за підтримки Європейського Союзу 

Науковий керівник: Литвинчук І. Л. 

Мета: підвищення поінформованості молоді як агентів змін в 

суспільстві з питань технологічних рішень для протидії кампаніям з 

дезінформації  через навчальні заходи, організовані із залученням іноземних 

партнерів та професійних ІТ-компаній 

Практичне значення: студенти, що навчаються за спеціальностями 

галузі 12 “Інформаційні технології” безкоштовно беруть участь в  тренінгах, 

за результатами яких отримають сертифікати 
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7. Назва проєкту: “Public School "#You_Ipmact” (Formation of e-

democracy competencies of youth in Zhytomyr)».  

Публічна школа "#You_Ipmact" (Формування у молоді Житомира 

компетенцій у сфері електронної демократії) 

Термін реалізації: 2021-2022 рр. 

Країна-партнер: імплементується в рамках ініціативи “Міста 

доброчесності” за підтримки Антикорупційної ініціативи ЄС в Україні 

(EUACI) та  Міністерства Закордонних справ Данії. 

Науковий керівник: Литвинчук І. Л. 

Мета: Проєкт спрямований на посилення прозорості та підзвітності 

органів державної влади шляхом подолання обмежень здатності молоді 

спілкуватися, взаємодіяти та запитувати інформацію у державних установ. 

Практичне значення: студенти, що навчаються за спеціальностями 

галузі 28 “Публічне управління та адміністрування” безкоштовно взяли 

участь в тренінгах та отримали сертифікати 
 

Результати наукової діяльності за науковими дослідженнями та 

розробками, які виконувалися за рахунок коштів державного бюджету 

 

Назва роботи: Оцінка антропогенного впливу на довкілля за 

показником гемеробії. 

Науковий керівник: Федонюк Т.П. 

Фактичний обсяг фінансування: 237 942 грн. 

Наукова новизна.  
Уперше: запропоновано застосування аналізу надлишковості для 

декомпозиції часового ряду властивостей середовища на різномасштабні 

складові; розроблена процедура оцінки оптимумів видів за мінорними 

градієнтами середовища; оцінені частотні характеристики впливових часових 

змінних середовища на часову динаміку популяцій та угруповань; 

обґрунтована концепція заповідних територій як фактору стабілізації 

угруповань тварин у часі за умов інтенсивного антропогенного впливу; 

запропоновано характеризувати структуру екологічних гільдій за допомогою 

лог-відношень, які володіють необхідними статистичними властивостями; 

розкриті механізми антропогенного впливу на часову динаміку структури 

екологічних гільдій; обґрунтована точка зору про стабілізаційну роль 

малочисельних (рідкісних) видів для часової стійкості угруповань тварин в 

умовах антропогенного впливу; показана переважна роль ландшафтного 

різноманіття як фактора стійкості угруповань тварин в умовах глобальних 

змін клімату. 

Удосконалено: процедуру характеристики часової траєкторії угруповань 

тварин у просторі канонічних змінних; процедури оцінки ролі 

філогенетичного різноманіття в часовій динаміці угруповань тварин; 

Набули подальшого розвитку: концепція часової екології. 

Найважливіші результати (науковий рівень, значимість). У роботі 

розроблено нові наукові методи комплексної оцінки антропогенного впливу 
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на довкілля та післяпроектного моніторингу на основі біоіндикаційної оцінки 

гемеробії за допомогою різних компонентів біоти (ціанопрокаріоти, вищі 

рослини, ґрунтова макрофауна та птахи).  

Вирішено такі завдання: розроблено методичні підходи для адаптації 

існуючих шкал гемеробності вищих рослин (шкали гемеробності Дідуха–

Хом’яка, Гончаренко, шкали урбанитету Франка, шкали природності Борхіді) 

для умов південного сходу України та створити інструменти для поширення 

таких шкал на інші географічні умови країни; встановлено закономірності 

часової динаміки популяцій та угруповань безхребетних в умовах 

рекультивації земель, порушених внаслідок дії гірничої промисловості; 

розроблено методичні підходи для з’ясування ролі часових змінних 

прогнозуванні фенології угруповання безхребетних; оцінено роль глобальних 

змін клімату в перебігу екологічних подій; визначено роль евтрофікації як 

драйвера часової динаміки угруповань риб; показано роль заповідних 

територій як фактора стабілізації часової динаміки угруповань тварин, 

ініційованої антропогенними чинниками; встановлено роль філогенетичного 

аспекта структури угруповань як джерела інформації для оцінки часової 

динаміки; оцінено роль глобальних змін клімату та ландшафтного 

різноманіття в динаміці угруповань птахів; розроблено методичні підходи 

для визначення ролі тенденцій змін кліматичних режимів як факторів 

динаміки угруповань тварин; застосовано фітоіндикаційні оцінки гемеробії 

на основі структури угруповань вищих рослин для встановлення рівня 

антропогенної трансформації екосистем і використати їх для визначення 

гемеробності тваринних компонентів біоти; перевірено гіпотезу гомогенізації 

екосистем внаслідок антропогенної трансформації та обґрунтувати існування 

універсальної шкали гемеробності, або наявність декількох шкал залежно від 

природи антропогенної трансформації у випадку, коли гіпотеза гомогенізації 

не вірна; оцінено діапазони найбільшої інформаційної цінності різних 

біотичних компонентів екосистем у градієнті умов гемеробії та таким чином 

з’ясувати умови, за яких застосування тих або інших інструментів є найбільш 

виправданим.  

Практичне значення. Принципи та методи часової екології є 

теоретичною основою розробки ефективних стратегій охорони та збереження 

біологічного різноманіття та забезпечення стійкого економічного зростання 

економіки країни за умов дружнього ставлення до природи. Одержані 

наукові результати розширюють усвідомлення функціонального значення 

природоохоронних резерватів з локацій, де зберігається рівень біологічного 

різноманіття, який нагадує такий для первинних природних умов, на зони 

стабілізації екологічних процесів у регіональному контексті. Доведено, що 

природоохоронні резервати є джерелом досягнення функціональної стійкості 

екосистем, а цей ефект поширюється на значно більшу територію, ніж площа 

самого резервату. Практичне значення має концепція підтримання 

ландшафтного різноманіття як цілісної системи природних та 

напівприродних типів ландшафтного покриву як інструменту адаптації до 

глобальних змін клімату. Практичне значення має ідея про функціональне (а 
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таким чином – економічне) значення збереження рідкісних видів тварин. 

Таким чином, збереження біологічного різноманіття переходить з категорії 

етичного імператива у галузь практичної та економічно ефективної 

діяльності людини. 

 

Науково-дослідна та інноваційна інфраструктура. 

Відповідно до Концепції стратегічного розвитку університету створено 

сучасну науково-дослідну та інноваційну інфраструктуру. 
 

Вимірювальна лабораторія. 

У 2022 р. вимірювальна лабораторія отримала свідоцтво про 

відповідність системи вимірювань вимогам ДСТУ ISO 10012:2005 на 5 років, 

що підтверджує її компетентність, підвищення якості результатів та надає 

змогу значно розширити перелік наукових досліджень науково-педагогічних 

працівників, аспірантів, докторантів, здобувачів вищої освіти й послуг для 

підприємств, організацій та фізичних осіб. 

Впродовж 2022 р. співробітники лабораторії проводили дослідження при 

виконанні 7-ми науково-дослідних тематик. На базі лабораторії здобувачі 

всіх освітніх ступенів та викладачі мали змогу ознайомитися з методами 

досліджень: агрохімічні та фізико-хімічні показники ґрунту; якісні показники 

органічних, мінеральних добрив та хімічних меліорантів; хімічні та фізико-

хімічні дослідження якості сировини рослинного походження, гідрохімічний 

та мікробіологічний аналіз води; вміст важких металів в об’єктах 

навколишнього середовища; вміст радіонуклідів у воді, продуктах 

харчування, сільськогосподарській сировині, промислових, будівельних і 

лісоматеріалах, об’єктах довкілля  та інших сферах., засобами вимірювальної 

техніки, допоміжним обладнанням, виконувати дослідження при написанні 

наукових, науково-дослідних робіт (рис. 8).  

 

 
Рис. 8. Вимірювальна лабораторія 

 

Впродовж 2022 р. було досліджено 350 зразків згідно науково-дослідних 

тематик, в тому числі 156 зразків ґрунту, 29 проб води, 116 зразків 
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рослинницької продукції, 49 зразків мінерального добрива. На базі 

лабораторії протягом року дослідження провидили 2 аспіранти, 1 докторант 

та 7 викладачів. 

Навчально-наукова клініко-діагностична лабораторія.  

В 2022 р. лабораторія отримала свідоцтво про відповідність системи 

вимірювань вимогам ДСТУ ISO 10012:2005, було проведено повірку та 

калібрування 50 приладів.  

Основним завданням лабораторії є: проведення на високому навчально-

методичному рівні згідно з діючими робочими навчальними програмами та 

методичними рекомендаціями лабораторних занять для здобувачів освіти 

спеціальності 211 “Ветеринарна медицина” та 212 “Ветеринарна гігієна, 

санітарія та експертиза”, а також створення належних умов на сучасному 

науково-технічному рівні для проведення наукових досліджень та надання 

платних послуг з лабораторної діагностики. Співробітники лабораторії 

пройшли навчальні курси, семінари та тренінги з освоєння роботи на 

сучасному обладнанні, яке було придбано університетом (біохімічний та 

гематологічний аналізатор, мікроскоп та програмне забезпечення до нього, 

аналізатор молока, соматичних клітин, меду та ін). Освітній процес 

забезпечується відповідно до затверджених навчальних планів та розкладу 

занять. За 2022 р. проведено 18 навчальних занять зі студентами, що 

відображено у відповідному журналі обліку (рис. 9).  

 

 
Рис. 9. Навчально-наукова клініко-діагностична лабораторія  

 

На базі лабораторії проводяться наукові дослідження співробітниками 

всіх кафедр факультету ветеринарної медицини та інших факультетів 

університету. Послуги лабораторії включені до 13 наукових договорів, що 

укладені співробітниками університету у 2022 р., а також до договору про 

співпрацю між Поліським національним університетом та ТОВ Біовета 

Україна (представництво Bioveta, a. s. Чехія в Україні).  

У 2022 р., завдяки освоєнню співробітниками лабораторії нових методик 

досліджень та закупки відповідних реагентів, значно розширено спектр 

лабораторних досліджень. Зокрема, перелік досліджень збільшено на 20 

платних позицій до рівня 46 видів досліджень. Таким чином, на даний час 



30 

лабораторія виконує морфологічне дослідження крові за 24 показниками, 

біохімічне дослідження крові тварин за 22 показниками тощо. 

 

Навчально-науково-виробнича клініка ветеринарної медицини.  

Навчально-науково виробнича клініка ветеринарної медицини 

Поліського національного університету є окремим структурним підрозділом. 

Основним завданням клініки є проведення на високому навчально-

методичному рівні згідно з діючими робочими навчальними програмами та 

методичними рекомендаціями лабораторних занять для здобувачів освіти 

спеціальності “Ветеринарна медицина”, а також створення належних умов на 

сучасному науково-технічному рівні для проведення наукових досліджень та 

надання платних послуг з діагностики, лікування та профілактики хвороб 

тварин. 

Роботу клініки забезпечують кваліфіковані фахівці відповідно до 

Положення про навчально-науково-виробничу клініку ветеринарної 

медицини та Посадових інструкцій співробітників клініки. За 2022 р. 

проведено 13 навчально-наукових занять зі здобувачами вищої освіти. 

Співробітниками клініки проводяться наукові дослідження. Послуги клініки 

включені до 3 наукових договорів. За 2022 р. клінікою було надано платних 

послуг на суму 511 440 грн. 

Дослідне поле. 

Важливою складовою експериментальної бази Поліського університету 

є дослідне поле, основними завданнями якого є : 

- створення необхідних умов для здійснення практичного навчання 

студентів та аспірантів (докторантів) відповідно до навчальних планів і 

освітніх програм на основі інноваційних та наукоємних технологій; 

- забезпечення проведення науково-дослідних робіт науково-

педагогічними працівниками, аспірантами і студентами, виробничої 

перевірки, апробації та впровадження наукових розробок; 

- проведення необхідних заходів із вирощування екологічно чистої 

продукції, охорони земель і відтворення родючості ґрунтів, раціонального 

використання природних ресурсів, проведення науково-дослідних робіт з 

селекції та насінництва сільськогосподарських культур. 

На дослідному полі закладено органічну сівозміну, проводяться наукові 

дослідження з проблематики росту і розвитку сільськогосподарських 

культур; встановлення поширення корисних і шкідливих організмів; 

визначення урожайності та якості продукції, показників родючості ґрунту в 

умовах органічного виробництва. Впродовж 2022 р. фахівцями дослідного 

поля було вирощено продукції на суму 509,457 тис. грн (рис. 10). 

Ботанічний сад. 

Ботанічний сад Поліського університету є навчальною, науково-

дослідною та природоохоронною територією. Впродовж 2021-2022 рр. на 

території ботанічного саду було реалізовано проєкт “Реконструкція частини 

огорожі та центральної алеї ботанічного саду Поліського національного 

університету”. 
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Рис. 10. Обсяги вирощеної продукції на дослідному полі університету, 

тис. грн 

 

Кошти на даний проєкт було виділено з обласного бюджету у сумі 3,2 

млн грн. Завдяки проєкту було здійснено опорядження стін фасаду 

декоративною штукатуркою, фарбування поверхні огорожі, установлення 

покриття огороджувальних конструкцій із гранітних плит, облицювання 

східців гранітними плитами, улаштування лав з терасної дошки, 

встановлення урн для сміття. Також була проведена реконструкція партерної 

частини Ботанічного саду, укладання тротуарної плитки та встановлення 

поребрика на всій частині партерної зони. У 2022 р. було змонтовано 

освітлення та встановлено відеоспостереження по всій території Ботанічного 

саду.  

На ділянках Ботанічного саду наукові досліди закладають викладачі, 

докторанти, аспіранти, здобувачі вищої освіти. Серед найбільш актуальних 

досліджень 2022 р. варто виокремити вивчення агротехнічних та 

фізіологічних параметрів пряноароматичних рослин, польових, плодово-

ягідних і декоративних культур. Проводиться науково-дослідна робота у 

співпраці з Національним ботанічним садом ім. М. М. Гришка  за темою: 

“Еколого-біологічні основи інтродукції лікарсько-ароматичних рослин 

родини Asteraceae  у Житомирському Поліссі”. На території Ботанічного саду 

вирощується злакова рослина під науковою назвою Miscantus sinensis 

f. giganteum, досліджуючи її фізіологічний потенціал в умовах Полісся.  

Ботанічний сад має власний колекційний матеріал, що налічує більше 

350 видів надзвичайно цікавих, оригінальних і корисних представників 

дендрофлори. Найбільш відомими з них є гінкго дволопатеве – живий 

пам’ятник далекої минувшини, листя якого використовують для 

виготовлення косметичних засобів, медичних препаратів, якими лікують 

кровоносні судини головного мозку.  

Надзвичайно цікавим і бажанним для широкого впровадження на 

Поліссі є коркове дерево, птерокарія, тис ягідний, горіх чорний, береза 

вишнева, ліщина ведмежа та багато інших деревних порід. Ботанічний сад 

має експозиції деревовидних піонів, червоно- та жовтоквітих канн, гібіскусів, 

гортензії кольорової, троянд, сакури, тюльпанового дерева, червоно- та 
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жовтоплідної піроканти (рис. 11).  

 

 

Рис. 11. Ботанічний сад 

 

Поліський центр органічного виробництва. 

Поліський центр органічного виробництва, що функціонує на базі 

університету, сприяє розвитку органічного виробництва в регіоні та 

реалізації завдань щодо забезпечення сталого розвитку сільських територій, 

відтворення родючості ґрунтів та збереження навколишнього середовища. 

Центр об'єднує зусилля наукових, освітніх установ, виробничих підприємств, 

розміщених в Поліському регіоні, з метою забезпечення на якісно новій 

основі розвитку органічного виробництва. Діяльність центру 

розповсюджується на Волинську, Житомирську, Рівненську та Чернігівську 

області. 

21 квітня 2022 р. у Поліському національному університеті відбулася 

Х Міжнародна науково-практична конференція “Органічне виробництво і 

продовольча безпека”, присвячена 100-річчю Поліського національного 

університету. Спікерами конференції стали провідні вітчизняні та закордонні 

науковці й практики.  

Серед них на особливу увагу заслуговують доповіді Віталія Зіновчука, д. 

е. н., професора Поліського національного університету, Юліуса 

Раманаускаса, професора Клайпедського університету, Ієви Лаце, керівника 

відділу органічного сільського господарства в третіх країнах, головного 

експерта- аудитора “STC”, Петра Скрипчука, д. е. н., професора 

Національного університету водного господарства та природокористування, 

Василя Шукаловича, к. е. н., провідного фахівця зі стандартизації та якості, 

координатора плодово-ягідного напряму сертифікації ТОС “Органік 

Стандарт” (рис. 12). 
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Рис. 12. Х Міжнародна науково-практична конференція “Органічне 

виробництво і продовольча безпека”, присвячена 100-річчю Поліського 

національного університету 

 

Всього впродовж 2022 р. в університеті проведено 8 Міжнародних 

науково-практичних конференції за участю провідних науковців країн 

ближнього й дальнього зарубіжжя (табл. 7). 

Таблиця 7 

Міжнародні науково-практичні конференції, проведені на базі 

Поліського національного університету, 2022 р. 

Назва конференції 
Дата 

проведення 

Міжнародна науково-практична конференція “100-річчя Поліського 

національного університету: здобутки, реалії, перспективи» 

01 листопада  
2022 р 

ІV Міжнародна конференція “Проблеми виробництва і переробки 

продовольчої сировини та якість і безпечність харчових продуктів» 

19-20 травня  

2022 р. 

VІ Міжнародна науково-практична конференція “Біоенергетичні 

системи” 

25-26 травня 

2022 р. 

X Міжнародна науково-практична конференція “Органічне 

виробництво і продовольча безпека” 

21 квітня  

2022 р. 

ІІ Міжнародна науково-практична конференція 

“Інноваційні технології у рослинництві: проблеми та їх вирішення” 

2-3 червня  

2022 р. 

Міжнародна науково-практична конференція “Інструменти та 

практики публічного управління в контексті децентралізації” 

23-24 червень  

2022 р. 

Міжнародна науково-практична конференція “Сучасний стан 

розвитку ветеринарної медицини, науки і освіти”, присвячена 35 

річниці створення факультету ветеринарної медицини 

12-13 жовтня 

2022 р. 

Міжнародна науково-практична конференція “Механізми управління 

розвитком територій” 

27-28 жовтня 

2022 р. 

 

На базі факультетів на регулярній основі відбувалися Всеукраїнські 

науково-практичні конференції, до роботи яких долучалися фахівці з 

провідних наукових, науково-дослідних й освітніх закладів України, фахівці-

практики з різних галузей економіки, здобувачі освітніх ступенів доктора 

наук та доктора філософії, магістра й бакалавра. Всього було проведено 11 

Всеукраїнських конференцій, з них 2 – інтернет конференції (табл 8).  
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Таблиця 8 

Всеукраїнські науково-практичні конференції, проведені на базі 

Поліського національного університету, 2022 р. 

Назва конференції 
Дата 

проведення 

Всеукраїнська конференція 
“Психологічна безпека в умовах трансформацій сучасного суспільства” 

Квітень  
2022 р. 

ІІ Всеукраїнська науково-практична конференція “Інформаційні 
технології та моделювання систем” 

12 травня  
2022 р. 

XVIIІ Науково-практична конференція “Екологія. Наука Практика -2022” 18-19 травня 
2022 р. 

Науково-практична конференція “Лісові екосистеми: сучасні проблеми і 
перспективи досліджень” 

30 травня  
2022 р. 

ІV Науково-практична конференція “Водні і наземні екосистеми та 
збереження їх  біорізноманіття – 2022” 

5-7 червня 
2022 р. 

IIІ Всеукраїнська науково-практична конференція присвячена пам’яті 
професора А.І. Гузія “Проблеми ведення та експлуатації лісових і 
мисливських ресурсів” 

12 жовтня  
2022 р. 

Всеукраїнська науково-практична конференція “Еколого-регіональні 
проблеми сучасного тваринництва та ветеринарної медицини” 

17 листопада 
2022 р 

X Всеукраїнська науково-практична конференція  
“Ліс, наука, молодь” 

30 листопада 
2022 р. 

V Всеукраїнська конференція  
“Сучасні екологічні проблеми урбанізованих територій” 

24 листопадa 
2022 р. 

Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція “Фінансові 
інструменти регіонального розвитку” 

3 листопада 
 2022 р. 

Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція 
“Ветеринарна медицина: сучасні виклики і актуальні проблеми науки, 
освіти та продовольчої безпеки” 

18 травня  
2022 р 

 

 
Науково-дослідна діяльність аспірантів, докторантів та здобувачів 

освітніх ступенів. 

Науково-інноваційну діяльність аспірантів, докторантів та здобувачів 

освітніх ступенів в університеті координує Наукове товариство студентів, 

аспірантів, докторантів і молодих вчених (НТСАДіМВ) Поліського 

національного університету є частиною системи громадського 

самоврядування університету. Метою діяльності НТСАДіМВ є створення 

умов для розкриття наукового та творчого потенціалу осіб, які навчаються та 

працюють в Університеті, розвиток в них наукового мислення і навичок 

дослідницької роботи, популяризація різних галузей науки в вищому 

навчальному закладі, розвиток інноваційної діяльності, організаційна 

допомога керівництву Університету в оптимізації наукової та освітньої 

діяльності. Впродовж звітного періоду члени Науково товариства брали 

участь у проведені семінарів, круглих столів і наукових конференцій, 

зокрема у тих, які проводилися на базі Поліського національного 

університету: 7 міжнародних, 10 всеукраїнських і 9 студентських 

університетських та всеукраїнських науково-практичних конференцій для 

здобувачів освіти та молодих вчених.  
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В межах співробітництва Наукового товариства і Бібліотеки 

університету для здобувачів вищої освіти було проведено ряд заходів щодо 

вивчення та впровадження практик із забезпечення академічної 

доброчесності. Організовано міжнародний модуль академічної мобільності 

“Проблеми української та глобальної безпеки: загрози сталому розвитку”, де 

сконцентровано увагу на проблематиці продовольчої безпеки та зростання 

цін на продовольство в умовах російської агресії в Україні.  

Аспіранти мали змогу долучитися до міжнародного стажування IFSA-

IUFRO Summer School 2022: “Forest Policy for an EU-fit Ukraine”! - Certificate 

of participation, “Enhancement of the PhD students potential for qualitative 

research in Ukraine” Czech Republic in Prague, Czech University of Life Sciences 

Prague. Наукове товариство у своїй діяльності популяризувало наукові 

дослідження серед молоді та їх участь у науково-дослідній роботі шляхом 

постійної комунікації та поширення актуальної інформації (рис. 13). 

 

 
Рис. 13. Контингент аспірантів Поліського національного університету, 

2018-2022 рр. 

 

У 2022 р. в Поліському національному університеті навчалося 53 

здобувачі освітнього ступеня доктора філософії з різних галузей знань та 

спеціальностей, з них з відривом від виробництва (денна форма) за рахунок 

бюджетного фінансування 40 осіб; без відриву від виробництва (заочна 

форма) на контрактній основі 13 осіб. 

В університеті функціонує спеціалізована вчена рада з правом прийняття 

до розгляду та проведення захистів дисертацій на здобуття наукового 

ступеня Д 14.083.02 – доктора економічних наук (наказ  МОН  України від 

 07.04.2022 року  № 320) за спеціальностями: 

08.00.03 – економіка та управління національним господарством; 

08.00.04 – економіка та управління підприємствами (за видами 

економічної діяльності). 



36 

Здобувачі вищої освіти продовжують брати активну участь у конкурсах 

студентських наукових робіт. Впродовж 2022 р. 96 студентів університету 

стали переможцями І туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових 

робіт з галузей знань і спеціальностей й підготували наукові роботи для 

участі у ІІ турі. Ще 7 здобувачів стали переможцями інших Всеукраїнських 

та міжнародних конкурсів (табл. 9-10). 

Таблиця 9 

Переможці у міжнародних та всеукраїнських конкурсах студентських 

наукових робіт, 2021/2022 н. р. 
ПІБ 

студента 

ПІБ та посада 

наукового керівника 

Форма 

нагороди 

Назва конкурсу 

ІВАНЮК 

Дарія 

Опалов О. А., 

декан факультету 

економіки та 

менеджменту 

Диплом 

І ступеня 

Міжнародний конкурс студентських 

наукових робіт “Управлінські, 

соціальні та поведінкові науки у 

реалізації засад сталого розвитку” 

КОКУТЬ 

Ярослав 

Борщенко В. В.,  

професор кафедри 

годівлі, розведення 

тварин та збереження 

біорізноманіття  

Лавринюк О. О.,  

доцент тієї ж кафедри  

Диплом  

ІІ 

ступеня 

Міжнародний студентський 

професійний творчий конкурс 

“Аграрні науки і продовольство” 

ВАКУЛЮК 

Олександра  

Грабчук І. Ф.,  

доцент кафедри 

економіки, 

підприємництва та 

туризму 

Диплом І 

ступеня 

Міжнародний конкурс студентських 

наукових робіт на базі 

Кременчуцького національного 

університету ім. 

М. Остроградського 

МИГАЛЮК 

Діана 

Лісогурська О. В., доцент 

кафедри технологій 

виробництва, переробки 

та якості продукції 

тваринництва 

Диплом 

ІІI 

ступеня 

Всеукраїнський конкурс-захист 

наукових робіт МАН 

ОСІПЧУК 

Дар’я 

Лісогурська Д. В.,  

завідувач кафедри 

годівлі, розведення 

тварин та збереження 

біорізноманіття 

Диплом 

ІІ 

ступеня 

на ІІІ 

етапі 

Всеукраїнський конкурс-захист 

наукових робіт МАН 

ГАВРИЛЮК 

Вероніка 

Кобернюк В. В., доцент 

кафедри годівлі, 

розведення тварин та 

збереження 

біорізноманіття 

ІІІ місце 

 на І етапі 

Всеукраїнський конкурс-захист 

наукових робіт МАН 

КУРІННА 

Юлія  

Бугайчук В. В., керівник 

навчально-наукового 

центру дуальної освіти 

Диплом 

ІІ 

ступеня, 

ІІ тур 

Всеукраїнський конкурс 

студентських наукових робіт в 

галузі «Нафтова та газова 

промисловість” 
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Таблиця 10 

Переможці у І турі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових 

робіт з галузей знань і спеціальностей у 2021/2022 н.р. 
Назва факультету Кількість переможців 

Ветеринарної медицини 6 

Економіки та менеджменту 42 

Інженерії та енергетики 7 

Інформаційних технологій, обліку та фінансів 27 

Лісового господарства та екології 18 

Технологічний 3 

Права, публічного управління та національної 

безпеки 19 

Агрономічний 6 

 

У 2022 р. Noosphere Engineering School, що функціонує на базі 

Поліського національного університет проведено такі заходи: 

 онлайн воркшоп з 3D моделювання Create Your Pyramide у межах 

ініціативи Meet and Code, що фінансується корпорацією SAP та Федеральним 

міністерством внутрішніх справ Німеччини; 

 семінар з освітянами шкіл області на тему "Кібербезпека у дослідницькому 

середовищі" про застосування фактчекінгу для професійної перевірки 

інформації; 

 лекція для учасників конкурсу суспільно-корисних ініціатив серед молоді 

International ТехноАртКПІ 2022 про виклики й загрози в галузі інформаційної 

та кібербезпеки;  

 проведено 5 лекцій в рамках ініціативи “#StandWithUkraine. Stop 

Dіsinformation”, що реалізується завдяки Стипендіальній програмі ЄС для 

лідерів громадянського суспільства країн Східного партнерства за підтримки 

Європейського Союзу.; 

 команда проєкту City Climate взяла участь у дводенному воркшопі 

"Training for pitch presentation", організованому на базі Київського 

академічного університету. Захід проводився в рамках проєкту 

BIONANOSENS, що фінансується ЄС. 

На базі лабораторії реалізовуються такі студентські проєкти: 

 мобільний додаток для краєзнавчого музею ZT_Krayeznavchyi, який 

дозволяє оживити картини та бюсти з колекції музею; 

 мобільний застосунок для вивчення хімії в школі ARSchool; 

 інтерактивне дзеркало MoonMirror; 

 освітні програмні застосунки “Макет місяця” та “Україна в космосі”, які 

передано до Noosphere Planetarium; 

 інтерактивна книга про космічне сміття KnyhAR; 

https://www.facebook.com/TechnoArtKpi?__cft__%5B0%5D=AZWqrYq7D-G4qeW_lVCMiYHNV5VqDL8UMBC_8JhMRfRi7JZuvVmQOa5tislGBOV-skvx47r2SK-7N5eNaKZ84oI_f2BRQOCIvBkgTmZZcKRAidgrt9VZtrGJEZJ7kaqFxGNq5YY47NzZO7EkQ0UWcGNOoPRetGII64-vH4wkgCpYCM36bMDrxd0KM350s-MiZeo&__tn__=-%5DK-R
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 інтерактивна стіна KiDesk; 

 система екологізації міського простору City Climate; 

 система індикації карантинних рослин FlorAI; 

 інтерактивна зоряна поверхня Star Grove; 

 псевдоголографічна піраміда з управлінням зображенням із 

використанням рукавички Pyramide V2; 

 оновлення конетнту та програмного забезпечення проєктів команди 

Custom World (3д піраміда, інтерактивна пісочниця, інтерактивна куля). 

Студентські команди здобули перемогу та стали фіналістами таких 

всеукраїнських конкурсів: 

ІІ національний конкурс “Ukraine Smart Awards”: 

 у номінації “Smart Edication” (Найкраще українське рішення у сфері 

освіти) перемогу здобула команда “AR School”; 

 у номінації “Smart City&Buldings” (Найкраще українське рішення для 

Розумного Міста і Будівлі) – проєкт “City Climate”; 

 в номінації “Хайп року” (Розробка на технологіях, що викликали 

найбільший “шум” в обговореннях і реалізації – штучний інтелект, 

blockchain, machine Learning, криптовалюта і т.п.) – проєкт “Space Sphere”. 

Проєкт City Climate пройшов до фіналу "Call for start-ups on biomolecular 

electronics", який проводиться в рамках проєкту  BIONANOSENS, що 

фінансується ЄС.  

Подано грантові заявки на конкурси за проєктам: 

 Ренесанс "білого золота" Волині (порцеляна) до Українського 

культурного фонду, Програма "Культурна спадщина", Лот "Диджиталізація"; 

 #StandWithUkraine_Stop Disinformation, Єврокомісія (переможці); 

 Creare your Hologram, у межах ініціативи Meet and Code, що фінансується 

корпорацією SAP та Федеральним міністерством внутрішніх справ 

Німеччини (переможці); 

  Освітня ініціатива в рамках проєкту ARSchool,  конкурс від Посольства 

Фінляндії в Україні; 

 Проєкти ARSchool і City Climate на фінансування Ukrainian Startup Found; 

 Проєкт SpaceSphere подано на конкурс грантів для стартапів Google 

Startup Found. 

Навчально-науковий центр екології та охорони навколишнього 

середовища. У 2022 році університет виборов перемогу у конкурсі у складі 

консорціуму AGROSUS з проєктом “Agroecological strategies for sustainable 

weed management in key European crops” у програмі Horizon Europe. Керівник 
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проєкту від університету – доктор сільськогосподарських наук, професор, 

керівник навчально-наукового центру екології та охорони навколишнього 

середовища Тетяна Федонюк. 

Консорціум AGROSUS складається з 16 партнерів країн ЄС та 

асоційованих країн (Іспанії, Польщі, Португалії, Угорщини, Італії, 

Туреччини, Естонії, Німеччини, Ісландії, Румунії та ін.) та включає 

університети, громадські організації, підприємства, а також організації 

фермерів і консультантів. 

AGROSUS визначить відповідні інструменти та агроекологічні стратегії 

для запобігання та боротьби з бур’янами в відповідних культурах у 

традиційному, органічному та змішаному землеробстві у всіх 11 

біогеографічних регіонах ЄС та асоційованих країн. Таким чином, AGROSUS 

прагне зменшити залежність від синтетичних гербіцидів і, відповідно, тиск 

на навколишнє середовище. Запропоновані інструменти та стратегії будуть 

розроблені спільно у співпраці з зацікавленими сторонами щодо найбільш 

проблемних бур’янів у різних регіонах і культурах, а також коротко-, 

середньо- та довгостроковий вплив розроблених агроекологічних стратегій 

буде проаналізовано з екологічної та соціально-економічної точки зору.  

AGROSUS розрахований на 48 місяців та складається з 

мультидисциплінарної команди фізіологів рослин, агрономів, молекулярних 

біологів, ґрунтознавців, економістів, соціологів, фермерів та консультантів, 

щоб вирішити проблему боротьби з бур’янами для забезпечення 

продуктивності та прибутковості без шкоди здоров’ю екосистеми. AGROSUS 

також побудує 14 регіональних спільнот зацікавлених сторін у всіх 11 

біогеографічних регіонах для спільного створення та спільної апробації 

запропонованих агроекологічних стратегій, дотримуючись 

багатостороннього підходу та інтегруючи різні точки зору відповідних 

учасників, сприяючи, зрештою, здоровому та стійкому європейському 

сільському господарству. 

У звітному 2022 р. продовжено роботу за грантом конкурсу проєктів 

фундаментальних та прикладних досліджень та науково-технічних 

(експериментальних) розробок закладів вищої освіти та наукових установ, 

що належать до сфери управління МОН України на проведення досліджень 

за темою “Оцінка антропогенного впливу на довкілля за показниками 

гемеробії”. Протягом року відбувалось виконання його заключного етапу, в 

ході якого були проаналізовано значну кількість біологічних зразків 

відібраних на моніторингових об’єктах. 

Згідно Постанови № 2833-IX  “Про присудження Премії Верховної Ради 

України молодим ученим за 2021 р.” від 13 грудня 2022 р. керівнику 

навчально-наукового центру екології та охорони навколишнього середовища 

Федонюк Тетяні Павлівні та завідувачу кафедри екології Зимароєвій 

Анастасії Анатоліївні присуджено Премії Верховної Ради України молодим 

ученим за роботу “Моделювання просторово-часового варіювання 
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продукційного потенціалу та біорізноманіття агроландшафтів Поліської та 

Лісостепової зон України”. 

Фахівцями центру здійснено екологічну оцінку проєкту Програми 

економічного і соціального розвитку Житомирської області на 2023 р. (згідно 

Розпорядження начальника обласної військової адміністрації Житомирської 

обласної військової адміністрації № 301 від 19.10.2022 р. “Про здійснення 

стратегічної екологічної оцінки”). Також здійснено екологічну оцінку 

проєкту Програми охорони навколишнього природного середовища в 

Житомирській області на 2023-2027 рр. (згідно Розпорядження начальника 

обласної військової адміністрації Житомирської обласної військової 

адміністрації № 303 від 24.10.2022 р. “Про розроблення звітів з стратегічної 

екологічної оцінки”).  

У 2022 р. керівник центру Тетяна Федонюк увійшла до складу експертів 

з експертизи проєктів наукових досліджень і науково-технічних 

(експериментальних) розробок за тематичним напрямом “9. Охорона 

навколишнього середовища” та звітів про їх виконання за тематичними 

напрямами.  

Колектив співробітників університету (Скидан О.В., Федонюк Т.П., 

Данкевич В.Є., Николюк О.М., Пивовар П.В., Топольницький П.П., 

Тафтай В.В., Брухно І.В.) брав участь у конкурсі  на здобуття Національної 

премії України імені Бориса Патона у 2022 р. з роботою “Система підтримки 

прийняття рішень у сфері національної безпеки і оборони України”.  

Успішно продовжується співпраця з Чорнобильським радіаційно-

екологічним біосферним заповідником. Працівники центру входять до складу 

науково-технічної ради заповідника, на засіданнях якої активно беруть 

участь в обговоренні проблем його функціонування, можливостей залучення 

інвестиційних та грантових коштів у розвиток наукової та туристичної  

інфраструктури, зокрема в контексті досліджень за 

напрямами екологічно орієнтованого планування, ландшафтної радіоекології, 

удосконалення застосування сучасних геоінформаційних систем. Зокрема за 

співавторства Федонюк Т.П. та Зимароєвої А.А. у звітному році опубліковано 

“Літопис природи за 2021 рік: Том 5”.  

Співробітники центру Тетяна Федонюк та Віктор Пазич пройшли 

міжнародне стажування “Фандрейзинг та основи проєктної діяльності в 

закладах освіти: європейський досвід” загальним обсягом 180 академічних 

годин (6 кредитів ЄКТС) у Ягеллонському університеті (м. Краків, Польща). 

Результатами стажування стали опанування сучасних підходів, методів та 

основних інструментів проєктного менеджменту; набуття навичок 

організаційно-управлінської діяльності щодо написання проєктів та 

отримання практичного досвіду у заповненні аплікаційної форми та розробка 

власного проєкту на тему: “Створення регіонального геоінформаційного 

кластера як інструменту залучення інвестицій для об'єктів природо-

заповідного фонду” (рис. 14). 
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Рис. 14. Міжнародне стажування “Фандрейзинг та основи проєктної 

діяльності в закладах освіти: європейський досвід” 
 

У звітному періоді співробітники центру брали активну участь та були 

співорганізаторами у міжнародних та всеукраїнських наукових заходах і 

семінарах спрямованих на вирішення екологічних проблем, зокрема: 

- лекція “ГІС-технології та просторовий аналіз у практиці 

дослідження водних макрофітів заповідних територій”. Спікером 

виступив доктор біологічних наук, професор Мелітопольсього державного 

педагогічного університету ім. Богдана Хмельницького Олександр Жуков 

(рис. 15). 
 

  
Рис. 15. Лекція на тему “ГІС-технології та просторовий аналіз у практиці 

дослідження водних макрофітів заповідних територій” 
 

- виїзне заняття за тематичним напрямом “Система місцевого 

екологічного управління” для студентів спеціальності 101 Екологія на базі 

Державної екологічної інспекції Поліського округу (рис. 16). 

Співробітники Центру взяли участь у заході, організованому КУ 

"Агенція розвитку міста" Житомирської міської ради за підтримки Embassy 

of Switzerland in Ukraine в рамках комунікаційної концепції проєкту 

“Енергоефективність у місті Житомирі”. У межах заходу відбувся й Ідеатон 

“Продовольча безпека: чи бути міським городам в Житомирі?”. Його мета — 

привернути увагу громадськості до спричинених війною проблем 
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продовольчої безпеки в Україні. Захід об’єднав студентів, науковців, 

представників місцевої влади, громадських та міжнародних організацій.  
 

   
Рис. 16. Виїзне заняття для студентів спеціальності 101 Екологія 

 

Студенти-екологи Поліського національного університету також 

долучилися до ідеатону та представили власний проєкт “EcoCubis – SMART-

городи”. Основною метою проєкту є створення умов для самозабезпечення 

шкіл, дитячих садочків, ОСББ продовольством, зниження навантаження на 

сільськогосподарські землі шляхом с творення локальних SMART-городів, 

ефективне використання зелених зон міст, оволодіння містянами навичками 

міського городництва, благоустрій територій міст, утилізація органічних 

відходів шляхом компостування та створення осередків психо-емоційного 

відпочинку. Команда створила 3D модель SMART-городу, розробили 

технологічну схему організації процесу виробництва продовольчої продукції 

та визначили загальних кошторис проєкту. Проєктом зацікавились 

представники Департаменту освіти Житомирської міської ради та планують 

реалізувати проєкт на території Житомирської міської територіальної 

громади (рис. 17). 

  

Рис. 17. Участь студентів університету в ідеатон “Продовольча безпека:  

чи бути міським городам в Житомирі?” 
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Навчально-науковий центр інтелектуальної власності, інноватики 

та управління проєктами. 

Протягом звітного року діяльність центру спрямовувалась за напрямами: 

реалізація освітніх та інноваційних проєктів, конкурсів, грантів у сфері 

соціально-економічного і гуманітарного розвитку та експертний супровід 

проєктно-грантової діяльності; розробка аналітичних продуктів; професійне 

консультування з питань набуття майнових прав інтелектуальної власності. 

Розпочаті проєкти: 

Проєкт “#STANDWITHUKRAINE. STOP DІSINFORMATION” 

Імплементується на базі Поліського університету завдяки 

Стипендіальній програмі ЄС для лідерів громадянського суспільства країн 

Східного партнерства (Eastern Partnership Civil Society) за підтримки 

Європейського Союзу 

Термін реалізації: липень 2022- лютий 2023 

Мета: підвищення поінформованості молоді як агентів змін в 

суспільстві з питань технологічних рішень для протидії кампаніям з 

дезінформації  через навчальні заходи, організовані із залученням іноземних 

партнерів та професійних ІТ-компаній.  
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Партнерами проєкту є громадська організація “Асоціація Ноосфера”, 7 

закладів вищої освіти України, в яких засновані науково-технічні лабораторії 

Noosphere Engineering School, Міжнародна мережа досліджень європейської 

інтеграції “EUROSCI”, громадська організація “Ендшпіль” та ін. 

стейкхолдери. 

Результати: студенти Поліського університету, що навчаються за 

спеціальностями галузі 12 “Інформаційні технології” (15 oc.) безкоштовно 

беруть участь в  тренінгах, за результатами яких отримають сертифікати 

EAP. 

Проєкт “WAR IN UKRAINE: IMPACT ON AGRICULTURE AND 

RELATED SECTORS” 

 

Імплементується Pennsylvania State University, College of Agricultural 

Sciences, Ag Sciences Global 

https://agsci.psu.edu/global/curad/fall-2022-webinar-series 

Термін реалізації: вересень-грудень 2022 

Протягом 2022 року робоча група університету стала учасником 

експертних обговорень під час серії заходів в рамках проєкту: 

8.09.2022. “Land Relations in Ukraine in Wartime Conditions: Challenges and 

Solutions” /“Земельні відносини в Україні в умовах воєнного часу: виклики та 

шляхи вирішення” 

22.09.2022. “Grain and oilseed markets in Ukraine: before war and now”/ “Ринки 

зерна та олійних в Україні: до війни і зараз” 
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6.10.2022. “Ukraine under siege: addressing food safety and supply issues”/ 

“Україна в облозі: вирішення проблем харчової безпеки та постачання” 

20.10.2022. “Speaking on energy markets in Ukraine”/ “До питання про 

енергетичні ринки України”. 

03.11.2022. “Fire management in Ukraine during war with russia and needs for 

advanced science for monitoring and management of forests”/“Управління 

пожежами в Україні під час війни з росією та потреби передової науки для 

моніторингу та управління лісами”. 

17. 11.2022.  “Rethinking work-life balance in higher education in Ukraine and the 

US under new realities”/ “Переосмислення балансу між роботою та особистим 

життям у вищій освіті в Україні та США за нових реалій” 

01.12.2022. “Overview of the current state of education and science in Ukraine as 

impacted by the russian aggression”/ “Огляд сучасного стану освіти і науки в 

Україні під впливом російської агресії” 
 

Проєкт «PUBLIC SCHOOL "#YOU_IPMACT" (Formation of e-

democracy competencies of youth in Zhytomyr)»  

Публічна школа "#You_Ipmact" (Формування у молоді Житомира 

компетенцій у сфері електронної демократії) 

Термін реалізації: 2021-2022 

Імплементується в рамках 

програми "Міста доброчесності" за 

підтримки Антикорупційної ініціативи 

ЄС в Україні (EUACI) та  Міністерства 

Закордонних справ Данії.  

EUACI є наразі найбільшою 

програмою у сфері боротьби з 

корупцією в Україні, що має на меті 

посилення спроможності новостворених 

антикорупційних органів і сприяння 

посиленню контролю за ходом 

перетворень з боку ВРУ, 

громадянського суспільства та ЗМІ. 

Мета: Проєкт спрямований на 

посилення прозорості та підзвітності 

органів державної влади шляхом 

подолання обмежень здатності молоді 

спілкуватися, взаємодіяти та запитувати 

інформацію у державних установ. 

Партнери проєкту: Агенція розвитку м. Житомир, ліцей 4, ліцей 12. 
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Результати: в 2022 р. викладачі та студенти, що навчаються за 

спеціальностями галузі 28 “Публічне управління та адміністрування” (70 ос.) 

безкоштовно взяли участь в тренінгах та отримали сертифікати EUACI, що 

зараховується до досягнень у професійній діяльності відповідно до 

затверджених КМУ Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності 

(п.38.10 - участь у міжнародних наукових та/або освітніх проєктах). 

Розвиток регіонального інноваційно-космічного кластера "Полісся" в 

рамках проєкту "EU4Business: конкурентоспроможність та 

інтернаціоналізація МСП", що спільно фінансується Європейським 

Союзом та урядом Німеччини і реалізується німецькою урядовою 

компанією GIZ GmbH  

 
Мета проєкту – створення кращих умов для розвитку українських малих 

і середніх підприємств, підтримки інновацій та стимулювання експорту, що є 

шляхом до сталого й рівномірного економічного зростання. 

Протягом 2022 р. робоча група університету стала учасником 

міжнародних експертних обговорень під час серії заходів в рамках проєкту, 

об’єднаних темою “Кластерний менеджмент в Україні” за напрямами: 

 як кластер підвищує конкурентоспроможність бізнесу (03/02/2022); 

 кластер та інтернаціоналізація (10/02/2022); 

 кластер та інновації (17/02/2022); 

 кластер як інструмент подолання криз (27/10/2022); 

 кластер як інструмент регіонального розвитку (17/11/2022); 

 кластер та розвиток навичок (08/12/2022). 
 

Проєкт спільних досліджень проблем соціального підприємництва з 

мережею партнерів норвезького наукового центру досліджень Fil. Dr. Jan-

U. Sandal Institute  
У рамках співпраці  у жовні-грудні 2022 р. спільно організовано серію 

методологічних онлайн-семінарів на базі Шумпетерівського Центру 

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича за 

проблематикою соціального підприємництва та інноваційного менеджменту. 

2 працівників університету розпочали індивідуальні 4-річні наукові програми 

досліджень за програмою  “АРЕХ Four Years Full Scientific Program of Fil. Dr. 

Jan-U. Sandal Institute”, також в червні 2022 р. 1 працівник університету  у 

жовтні  2022 р. проходив закордонне наукове стажування в  Інституті д-ра 

Яна-У. Сандала (Норвегія). 



47 

 
Експертна підтримка органів державної служби, місцевої влади і 

самоврядування 

  Участь в робочих експертних групах з розробки плану реалізації 

Стратегії розвитку Житомирської області на період до 2027 р. 

  Участь у роботі Ради з питань залучення інвестицій при Житомирській 

ОДА  

  Участь в робочих експертних групах з розробки  проєкту Програми 

економічного і соціального розвитку Житомирської області на 2023 р. 

Експертною групою схвалено пропозиції Поліського університету включити 

до Програми проєкти: 

- “Дослідження зміни світових цін на продукти харчування в умовах 

війни в Україні та пов’язаних з ними ризиків”; 

- “Впровадження моделі управління регіоном на платформі космічних та 

геоінформаційних систем”; 

  Розробка програм підвищення кваліфікації для Житомирського 

регіонального центру підвищення кваліфікації державних службовців. 

Житомирської ОДА та ЖОР (погоджено наказом Національного агентства 

України з питань державної служби № 102-22 від 24.10.2022). 

Консалтинг та супровід співробітників та аспірантів у питаннях 

реєстрації прав інтелектуальної власності: 

 

 

 

Оформлено заявки та отримано 23  свідоцтва 

про реєстрацію авторського права на твір для 

співробітників університету та аспірантів. 
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Навчально-науковим центром космічних та геоінформаційних 

технологій за звітний період було забезпечено реалізацію статутних завдань 

університету щодо провадження освітньої, наукової та інноваційної 

діяльності відповідно до сучасних тенденцій розвитку космічних 

інформаційних технологій, підвищення ефективності інноваційної діяльності 

у сфері отримання та використання даних дистанційного зондування Землі з 

космосу. 

На початковому етапі звітного періоду (січень – лютий 2022 р.) головні 

зусилля Центру були зосередженні на підготовці та підтриманні наземної 

станції приймання інформації ДЗЗ сантиметрового (X) діапазону радіохвиль 

(далі – НСПІ-8,2) у готовності до виконання завдань приймання даних ДЗЗ з 

вітчизняного космічного апарату (далі – КА)  Січ-2-1 (Січ-2-30) у якості 

дублюючої (резервної). Ця робота здійснювалася у співпраці з Центром 

прийому і обробки спеціальної інформації та контролю навігаційного поля 

Національного центру управління та випробувань космічних засобів (далі – 

НЦУВКЗ) Державного космічного агентства України (далі – ДКА України). 

Широкомасштабна агресія росії проти України суттєво обмежила 

ефективність і результативність роботи Центру. Так, з метою збереження 

унікального наукового обладнання єдиного в Україні університетського 

наземного інформаційного комплексу “Регіон” (далі – УНІК “Регіон”) 

проведено тимчасове виведення з експлуатації та часткову консервацію (з 

переведенням у транспортне положення антенної системи) НСПІ-8,2. 

В сфері освітньої діяльності університету Центром продовжувалася 

робота з вивчення та удосконалення технологій планування, приймання, 

попереднього і тематичного оброблення даних ДЗЗ, використанням наземних 

станцій приймання інформації УНІК “Регіон” для проведення практичних 

(лабораторних) занять з навчальних дисциплін: 

1) “Дистанційне зондування Землі та фотограмметрія” за спеціальністю 

103 “Науки про Землю”; 

2) “Геоінформаційні технології” за спеціальністю 126 “Інформаційні 

системи та технології” та 122 “Комп’ютерні науки”, 201 “Агрономія” та 202 

“Захист рослин”; 

4) “ГІС та технології в туризмі” за спеціальністю 242 “Туризм”; 

5) “Основи геоінформаційної системи” за спеціальністю 

073 “Менеджмент”. 

Наявне апаратне та програмне забезпечення Центру дозволить 

отримувати  здобувачам вищої освіти в Університеті системні (комплексні) 

теоретичні знання та практичні вміння й навички з питань отримання і 

використання даних ДЗЗ. 

У сфері науково-інноваційної діяльності університету здійснювалася 

дослідна експлуатація наземних станцій приймання інформації НСПІ-8,2 (до 

24.02.2022 року) та НСПІ-1,7 (з 24.02.2022 року –періодично). Забезпечено 

підтримання у постійній готовності до застосування (використання) 
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програмно-апаратних (далі – ПАК) і програмно-моделюючих (далі – ПМК) 

комплексів Центру. Оновлення програмних засобів, початкових умов 

відповідних ПАК і ПМК, контроль їх функціонування здійснюється щотижня 

у понеділок і п’ятницю. Створена (з використанням Інтернет-технологій) 

внутрішня мережа міжмашинного інформаційного обміну Центру, введено в 

експлуатацію інформаційне табло та сховище даних ДЗЗ з регламентованим 

доступом до нього. 

Продовжено практику отримання (добування) різнорідної інформації 

відносно світової космічної діяльності, її аналіз, систематизація і 

узагальнення в інтересах достовірного і повного космічного інформаційного 

забезпечення освітнього процесу, наукової та науково-технічної діяльності 

Університету, моделювання орбітальних угруповань КА різного 

призначення, дослідження їх орбітальних параметрів, визначення 

просторово-часових показників можливостей отримання даних ДЗЗ з 

космосу. 

На виконання угоди про діяльність інноваційно-космічного кластера 

“Полісся” підтримується співпраця з Центром космічного спостереження 

Національного центру управління та випробувань космічних засобів 

Державного космічного агенства України з питань космічної ситуаційної 

обізнаності. Зокрема, розроблено та розповсюджено (електронною поштою 

до визначених споживачів) 5 аналітичних оглядів за матеріалами відкритих 

джерел “Основи космічної ситуаційної обізнаності (Space Situational 

Awareness, SSA). Загальна навколоземна космічна обстановка станом на …”; 

Наукове стажування: 

1. Virtual module of academic mobility “Ukraine and global security issues: 

threats to sustainable development” (5 credits ECTS) 

2. Seminars series on “Research Data, Methods and Scientific Writing”, in the 

frame of the Project “Land reform in Ukraine: new perspectives and challenges for 

sustainable development of the agricultural sector and rural areas”. 

3. Online internship of Petro Pyvovar as part of the national project "Land 

reform and sustainable development of the agricultural sector and rural areas in 

Ukraine: scientific aspects" by Leibniz Institute for Agricultural Development in 

Transition Economies (IAMO) (Halle, Germany) (01.09.22 - 31.12.22). 

Наукове консультування: 

Наукове консультування підприємств, установ, організацій в рамках 

НДР “Моніторинг трансформації землекористування в Житомирській області 

на основі геоінформаційних технологій” для ФОП ”Олійник Володимир 

Іванович” № Н-04-10 від 31.10.2022 р. 

Проведення круглих столів: 

1) з командою фахівців універсиетуна чолі із заступником Міністра 

аграрної політики та продовольства України з питань цифрового розвитку, 
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цифрових трансформацій і цифровізації обговорено перспективи 

використання геоінформаційних і космічних технологій в цілях розвитку 

аграрного сектора України. 

2) представлено сучасний стан та перспективи використання 

геоінформаційних і космічних технологій у наукових дослідженнях і 

освітньому процесі ЗВО за участю заступника Міністра освіти і науки 

України з питань європейської інтеграції. 

 

Міжнародна діяльність. 

Мета міжнародної діяльності – інтеграція університету у міжнародний 

науково-освітній простір. 

Основні напрямки міжнародної співпраці Поліського національного 

університету: 

 організація роботи щодо входження університету в міжнародну 

освітню систему; 

 пошук міжнародних організацій, які можуть здійснювати 

співробітництво з університетом; 

 проведення занять (лекцій, семінарів, круглих столів тощо) 

викладачами іноземних університетів; 

 організація проведення занять та наукових досліджень викладачами 

університету за кордоном; 

 інформування викладачів, науковців, аспірантів та студентів щодо 

міжнародних грантів, стипендій та конференцій; 

 інформування студентів про програми закордонної практики та 

стажування; 

 розробка проєктів угод та договорів про спільну міжнародну 

діяльність; 

 участь у проведенні переговорів із закордонними організаціями 

(університетами, коледжами, міжнародними фондами тощо); 

 надання послуг, пов’язаних зі здобуттям вищої та післядипломної 

освіти, іноземним громадянам в Україні; 

 співпраця з міністерствами, відомствами, посольствами іноземних 

країн в Україні та іншими установами й організаціями з питань міжнародної 

діяльності (додаток А). 

 

Академічна мобільність здобувачів вищої освіти 
Поліський національний університет у 2022 р. спільно з Мерілендським 

університетом (США) та Сумським державним університетом успішно 

завершили віртуальний модуль академічної мобільності “Проблеми 

української та глобальної безпеки: загрози сталому розвитку”. 18 здобувачів 

вищої освіти Поліського національного університету отримали сертифікати. 

Протягом червня-вересня 2022 р. 19 здобувачів вищої освіти Поліського 

національного університету пройшли закордонне мовне стажування на базі 
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Краківського сільськогосподарського університету (Польща) по програмі 

NAWA “Солідарні з Україною”. 

Два преставники юридичної клініки Поліського національного 

університету, магістри спеціальності “Право”, успішно завершили 

міжнародне стажування в межах V International Scientific Congress “Society of 

Ambient Intelligence 2022” за підтримки Польської мережі юридичних клінік 

та ОБСЄ в Україні та захистили власне дослідження.  

У рамках міжнародного проєкту “Підвищення потенціалу аспірантів для 

якісних досліджень в Україні” (Enhancement of PhD Students potential for 

qualitative research in Ukraine), реалізованого Чеським університетом 

природничих наук м. Прага (Czech University of Life Sciences Prague) за 

фінансової підтримки Міністерства закордонних справ Чехії 7 аспірантів 

Поліського національного університету пройшли 5-тижневий англомовний 

онлайн-курс “Writing an Academic Research Article Course”, що тривав із 22 

серпня по 30 вересня 2022 р., а також 2 аспіранти 12-денне офлайн 

стажування у Празі, що  проходило з 17 по 27 жовтня 2022 р. 

Загалом, у 2022 р. 42 здобувачі вищої освіти університету взяли участь у 

програмах академічної мобільності. Також 79 студентів різних факультетів 

проходили 3-х місячну фахову практику у Німеччині. 

У 2022 р. університет розпочав підготовку іноземних громадян (Ізраїль, 

Іспанія) на контрактній основі за акредитованими освітніми програмами, 

зокрема: 

073 “Менеджмент”: перший (бакалаврський) рівень – 4 здобувачі вищої 

освіти; другий (магістерський) рівень – 2 здобувачі вищої освіти; 

075 “Підприємництво, торгівля та біржова діяльність” – перший 

(бакалаврський) рівень вищої освіти – 1 (студент поновлений у 2020 і 

відрахований у 2022 за невиконання вимог навчального плану); 

211 “Ветеринарна медицина” – другий (магістерський) рівень вищої 

освіти – 1 (студенка поновлена у січні 2022 і відрахована за невиконання 

вимог навчального плану). 

Протягом 2022 р. науково-педагогічні працівники університету пройшли 

75 міжнародних стажувань. Найбільше стажувань НПП університету 

пройшли в Польщі (24 чол.) за програмами “Фандрейзинг та організація 

проєктної діяльності в закладах освіти: європейський досвід” (Ягелонський 

університет, м. Краків), CUBR IV/04/NCBR/2019 Напрям IV: “Охорона 

навколишнього середовища, управління ризиками, ефективність бізнесу” 

(Вроцлавський природничий університет, м. Вроцлав), “Нові та інноваційні 

методи навчання” (Краківський економічний університет, м. Краків), 

“Академічна доброчесність”, (UKSW, м. Варшава) та “Модернізація вищої 

освіти і науки: парадигми інноваційного розвитку науки і технологій” (Центр 

інновацій, передачі технічних та природничих знань Жешувського 

університету, м. Жешув). 13 НПП пройшли дистанційний модуль академічної 

мобільності “Проблеми української та глобальної безпеки: загрози сталому 

розвитку” на базі  Університету Меріленду (США). 8 НПП пройшли 

стажування на базі Університету Вітаутаса Великого (Каунас, Литва) за 
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програмою “Організація освіти і науки у вищій школі Європейського Союзу” 

(табл. 11).  

 

Таблиця 11 

Стажування науково-педагогічних працівників за кордоном, 2022 р. 

Країна Факультет 

Кількість НПП, які 

пройшли закордонне 

стажування 

Естонія 

Ветеринарної медицини 1 

Інформаційних технологій, обліку та 

фінансів 1 

ЄС Лісового господарства та екології 1 

Індія-США-

Італія-Ізраїль-

Китай 

Інформаційних технологій, обліку та 

фінансів 9 

Права, публічного управління та 

національної безпеки 1 

Литва 
Інженерії та енергетики 3 

Лісового господарства та екології 5 

Німеччина 
Агрономічний 1 

Економіки та менеджменту 6 

Норвегія 

Інформаційних технологій, обліку та 

фінансів 1 

Права, публічного управління та 

національної безпеки 1 

Польща 

Агрономічний 2 

Ветеринарної медицини 1 

Економіки та менеджменту 6 

Інженерії та енергетики 3 

Інформаційних технологій, обліку та 

фінансів 1 

Лісового господарства та екології 2 

Технологічний 7 

США 

Ветеринарної медицини 1 

Економіки та менеджменту 3 

Лісового господарства та екології 4 

Права, публічного управління та 

національної безпеки 5 

Туреччина 
Ветеринарної медицини 1 

Технологічний 2 

Фінляндія 
Права, публічного управління та 

національної безпеки 1 

Чехія Лісового господарства та екології 4 

Словаччина Агрономічний 2 

Всього 75 
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4. Бібліотека університету 
 

Бібліотека Поліського національного університету – структурний 

підрозділ, що забезпечує доступ до наукової та навчальної літератури, 

періодичних видань, електронних джерел інформації та баз даних у 

локальному та віддаленому режимах. Головним і дієвим інструментом 

обслуговування та інформування користувачів є сайт бібліотеки, що дає 

змогу у сьогоднішніх реаліях незалежно від місця перебування скористатися 

електронними ресурсами (зокрема, електронною бібліотекою, електронним 

каталогом, Інституційним репозитарієм, міжнародними базами даних) та 

онлайн-послугами бібліотеки (віртуальною довідкою, електронною 

доставкою документів, перевіркою робіт на наявність текстових співпадінь, 

послугами редагування списку використаних джерел та визначення індексів 

тощо). 

Працівники бібліотеки систематично здійснюють інструктивно-

консультативний супровід науково-педагогічних працівників університету 

щодо представлення профілів та наукового доробку вчених у міжнародних 

інформаційно-пошукових системах та базах даних, як-от “Publons”, “Scopus”, 

реєстр унікальних ідентифікаторів учених “ORCID”, “Google Scholar”, 

“Бібліометрика української науки” тощо.  

Невід’ємною складовою роботи бібліотеки є систематичне проведення 

занять для учасників освітнього процесу університету із дотримання 

принципів академічної доброчесності та запобігання плагіату в освітньому 

середовищі. Такі заняття проходять як в онлайн-режимі, так і аудиторно. 

Бібліотека Поліського національного університету також здійснює 

адміністрування, координування та моніторинг перевірки усіх видів 

академічних текстів на виявлення текстових співпадінь за допомогою 

“антиплагіатних” систем “Unicheck” та “StrikePlagiarism.com”. 

Окрім того, працівники бібліотеки забезпечують наповнення 

Інституційного репозитарію не лише працями науково-педагогічних 

працівників, а й кваліфікаційними роботами здобувачів вищої освіти. Станом 

на 12.12.2022 р. в репозитарії розміщено понад 12 420 повнотекстових 

документів. 

Станом на 12.12.2022 р. фонд бібліотеки налічує 462 540 примірників та 

114 періодичних видань, електронна бібліотека – понад 5 000 повнотекстових 

документів, електронний каталог – 78 925 бібліографічних записів. 

Бібліотека університету забезпечує повний цикл автоматичної книговидачі та 

штрихового кодування бібліотечного фонду. 

Завдяки Міністерству освіти і науки України Поліський університет має 

можливість за кошти державного бюджету користуватися міжнародними 

наукометричними базами даних “Web of Science” та “Scopus”, публікації в 

яких є альтернативою друкованим виданням. На сайті бібліотеки 
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представлені також бази даних, що надають відкритий доступ до 29 

повнотекстових ресурсів, дослідницьких праць різних країн світу з багатьох 

галузей знань, зокрема: “ABC Chemistry”, “Academic journals”, “Cornell 

University Library”, “Directory of Open Access Journals”, “EBSCO Green FILE”, 

“EBSCO Open Dissertations”, “The Directory of Open Access Repositories (Open 

DOAR)“, “Intech Open” тощо. Доступ до цих ресурсів забезпечує розширення 

можливостей використання широкого спектру інформації з різних сфер 

наукових знань. 

Динаміка зростання показників (h-index, кількість публікацій та 

цитувань) Поліського університету у міжнародних наукометричних базах 

даних “Scopus” та “Web of Science” (рис. 18-19). 

 

 
Рис. 18. Динаміка кількості публікацій НПП Поліського національного 

університету у базі Scopus, 2022 р. 

 
Рис. 19. Динаміка кількості публікацій НПП Поліського національного 

університету у базі Web of Science, 2022 р. 
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Протягом 2022 р. у виданнях, що індексуються у міжнародних 

наукометричних базах даних “Scopus” та “Web of Science”, було 

проіндексовано загалом 181 наукову роботу науково-педагогічних 

працівників університету, що на 223 роботи менше порівняно з 2021 роком. 

Зокрема у Scopus проіндексовано 97 робіт (на 231 роботу менше порівняно з 

показниками 2021 р.), у Web of Science – 84 (на 8 робіт більше порівняно з 

показниками 2021 р.). 

Станом на 15.12.2022 р. до профілю університету приєднано 

641 публікацію у Scopus та 378 публікацій у Web of Science (рис. 20-21). 

 

 
Рис. 20. Кількість публікацій 

Поліського національного університету у Scopus, 2022 р. 
 

 
Рис. 21. Кількість публікацій НПП 

Поліського національного університету у WoS, 2022 р. 
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Кількість цитувань у Scopus у 2022 р. – 1437 (у 2021 році цей показник 

становив 982) (рис. 22). 

 

 
Рис. 22. Кількість цитувань публікацій НПП 

Поліського національного університету у Scopus, 2022 р. 

 

У Scopus h-index = 16, що на 3 одиниці більше порівняно з 2021 р. (рис. 

23). 

 

 
Рис. 23. H-index Поліського національного  

університету у Scopus, 2022 р. 
 

Кількість цитувань у Web of Science у 2022 році – 833 (у 2021 році цей 

показник становив 592) (рис. 24). 
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Рис. 24. Кількість цитувань публікацій НПП 

Поліського національного університету у WoS, 2022 р. 
 

У Web of Science h-index = 12, що на 2 одиниці більше порівняно з 2021 

р. 

 

 
Рис. 25. H-index Поліського національного університету у WoS, 2022 р. 
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5. Комп’ютеризація та інформатизація 
 

Протягом 2022 р. навчально-науковим центром інформаційних 

технологій здійснювався супровід користувачів середовища Moodle та 

електронної корпоративної пошти (поновлення паролів, відновлення 

облікових записів, зміна прав доступу користувачів для проведення 

акредитацій); розроблено інструкцію щодо взаємодії з адміністратором 

платформи для систематизації бізнес-процесів взаємодії користувачів із 

системою. 

Лабораторія комп’ютерної техніки і телекомунікацій 

1. Введення в дію системи електронного документообігу університету на 

базі АСКОД. 

2. Телекомунікації та серверне обладнання:  

 прокладання нової комп’ютерної мережі в аудиторії 117 та аудиторії 

111 корпусу 4; 

 прокладання нової комп’ютерної мережі в аудиторії 148 та аудиторії 

149, 9; 

 облаштування WiFi-зони в укриттях; 

 прокладено кабелю – 1200 м; 

 встановлено в стаціонарному режимі проекторів – 10 шт.; 

 страціонарно встановлено телевізійне обладнання – 5 шт.; 

 проводиться робота з наповненням інформацією офіційного веб-сайту 

університету. 

3. Встановлення комп’ютерної техніки: 

 створено нові комп’ютерні класи на факультеті інформаційних 

технологій, обліку та фінансів татехнологічному факультеті; 

4. Відремонтовано техніку: 

 комп’ютерної техніки – більше 120 шт.; 

 принтерів – більше 30 шт.; 

 мережевого обладнання – більше 15 шт. 

5. Обслуговування програмного забезпечення та підтримка користувачів 

– більше 2500 викликів. 

6. Оновлення та модернізація:  

 Продовжено програму модернізації комп’ютерів університету. 

7. Надання технічного супроводу: 

 конференції різних рівнів, семінари, акредитації; 

 технічна підтримка в проведенні святкування 100-річчя університету. 
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6. Фінансовий стан та економічний розвиток  

 
Протягом 2022 р. надходження до спеціального фонду бюджету 

університету склали 67,59 млн. грн., що на 14,2 % більше відповідного 

показника 2020 року (табл. 12).   

Таблиця 12  

Надходження коштів спеціального фонду   

Поліського національного університету  

Найменування 
2020 р., 

тис. грн. 

2022 р., 

тис. грн. 

Відхилення 

тис. грн. % 

Плата за послуги, що надаються 

бюджетними установами згідно з їх 

основною діяльністю  

46342,2 54248,8 7906,6 117,1 

плата за денну форму навчання  27517,4 32604,7 5087,3 118,5 

плата за заочну форму навчання  18274,5 20992,6 2718,1 114,9 

аспірантура  179,9 300,9 121,0 167,3 

навчання на курсах  370,4 350,6 -19,8 94,7 

Надходження бюджетних установ від 

додаткової (господарської) діяльності  
7897,4 9465,1 1567,7 119,9 

проживання в гуртожитку  6083,8 7617 1533,2 125,2 

навчально-наукова-виробнича клініка 

дрібних тварин  
446,2 699,2 253,0 156,7 

лабораторія тваринництва  39,3 21,5 -17,8 54,7 

ботанічного саду, теплиці  123,6 72,9 -50,7 59,1 

дослідне поле  633,1 509,3 -123,8 80,5 

видавнича діяльність (копіцентр)  123,6 82,6 -41 66,9 

інші надходження  447.8 462,6 14,8 103,3 

Плата за оренду майна бюджетних 

установ  
98,4 58,6 -39,8 59,6 

Надходження від благодійних внесків, 

дарунків. грантів  
1881,3 2001,9 120,6 106,5 

Надходження відсотків від депозиту  3012,5 1820,8 -1191,7 60,5 

Надходження за бюджетною 

програмою 2201389 «Виконання 

зобов’язань України у сфері 

міжнародного науково-технічного та 

освітнього співробітництва, участь у 

рамковій програмі Європейського Союзу 

з досліджень та інновацій»* 

- 6110,0 6110,0 х 

Разом надходжень спеціального фонду  59231,8 73705,2 8363,4 124,4 

* Надходження коштів передбачено згідно Наказу Міністерства освіти і науки 

України № 1159 від 22.12.2022 “Про затвердження остаточних пропозицій щодо переліку 

наукових робіт, науково-технічних та інфраструктурних проектів, рекомендованих для 

фінансування”. 
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Збільшення надходжень коштів до спеціального фонду порівняно з 

2020 р. відбулося за рахунок збільшення надходжень:  

 сум плати за послуги, що надаються бюджетними установами згідно з 

їх основною діяльністю на 7906,6 тис. грн надходжень;    

 сум  надходжень від додаткової (господарської) діяльності на 1567,7 

тис. грн;  

 сум надходжень від благодійних внесків, грантів, дарунків на 120,6 

тис.грн; 

Зменшення надходжень відбулося за рахунок: 

 орендної плати  на 30,7 тис. грн;  

 відсотків від депозиту на 1191,7 тис. грн.  

Варто відмітити, що у 2022 р. використання коштів спеціального фонду 

порівняно з 2020 р. зменьшилось на 8616,8 тис. грн (табл. 13-14).  

Таблиця 13  

Використання коштів спеціального фонду   

Поліського національного університету  

Показники  
2020 р. 

тис. грн  

2022 р.  

тис. грн  

Відхилення  

тис. грн  %  

Видатки на освітню 

діяльність  
57963,9  49347,1 -8616,8 85,2 

Оплата з нарахуваннями  42872,9  38458,8 -4414,1 89,7 

Предмети, матеріали, 

обладнання та інвентар  
3182,8  1948,6 -1234,2 61,3 

Оплата послуг, крім 

комунальних  
4574,9  3580,7 -994,2 78,3 

Видатки на відрядження  30,4  45,3 14,9 149,1 

Оплата комунальних послуг та 

енергоносіїв  
5072,9  5171,6 98,7 102,0 

Інші видатки  135,9  45,7 -90,2 33,7 

Капітальні видатки  2094,1  96,4 -1997,7 4,6 

  

Зокрема, збільшилися витрати за такими напрямами:  

 видатки на відрядження – на 49,1 %, або на 14,9 тис. грн;   

 оплата комунальних послуг та енергоносіїв – на 2 %, або на 98,7 тис. 

грн.  
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Таблиця 14 

Залишок коштів на рахунках   

Поліського національного університету  

Рахунок  На 01.01.2021  На 01.01.2023  

Відхилення  

грн.  %  

Спеціальний  23799,5  40908,7 
17109,2 171,9 

Благодійний  710,0  2185,9 
1475,9 307,9 

Всього  24509,5  43094,6 
18585,1 175,9 

  

Таким чином, проведені заходи дозволили акумулювати на рахунках 

університету в ДКСУ станом на 01.01.2023 р. 43,1 млн грн. При цьому слід 

зазначити, що виплата стипендій, заробітної плати та відповідних 

відрахувань, оплата за комунальні послуги та енергоносії проведена в 

повному обсязі (табл. 15).  

Таблиця 15  

Використання коштів загального фонду   

Поліського національного університету  

Показники  
2020 р. 

тис. грн  

2022 р. 

тис. грн  

Відхилення  

тис. грн  %  

Видатки на освітню діяльність  85635,6  93652,2 
8016,6 109,4 

Видатки на стипендію  14846,7  21626,9 
6780,2 145,7 

Всього видатків  100482,3  115279,1 
14796,8 114,8 

 

Надходження та витрати по загальному фонду у 2022 р. порівняно з 

2020 р. збільшились на 14,8 млн грн.  

Протягом 2022 р. були проведені поточні ремонтно-будівельні роботи: 
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Студентський коворкінг 
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Хол корпусу № 1 
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Коридор 2 поверху корпусу № 4 
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Коридор 6 поверху корпусу № 4 
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Науково-консультаційний центр факультету лісового господарства та екології 

 

 
Лабораторія садово-паркового господарства факультету лісового господарства та 

екології 
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Лабораторія садово-паркового господарства факультету лісового господарства та 

екології 

 

 
Студентський коворкінг факультету лісового господарства та екології 
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Студентський коворкінг факультету лісового господарства та екології 

 

 
Конференц-зала факультету лісового господарства та екології 
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Конференц-зала факультету лісового господарства та екології 

 

 

 
Викладацька кафедри лісівництва, лісових культур та таксації лісу 
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Технологічний факультет 

 

 
Технологічний факультет 
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Технологічний факультет 

 

 
Технологічний факультет 
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7. Соціальний та гуманітарний розвиток 

 

В умовах карантину та війни було організовано не лише якісний освітній 

процес, але й всебічний розвиток та корисне, цікаве дозвілля для студентів. 

Продовжувалися практичні заняття на базі провідних компаній та 

підприємств міста й регіону, участь у Всеукраїнських та Міжнародних 

конференціях і проєктах, екскурсії, змагання, круглі столи, наукові читання, 

благодійні акції, тренінги, хакатони, майстер-класи, фотовиставки та 

фотосушки та ще багато іншого.  

До родини Поліського національного університету долучилися 

першокурсники, для яких провели Посвяту та конкурс талантів. Вони 

успішно дебютували під час заходів “Мова – це кордон”, “Математичні 

вечорниці”. 

Університет відзначив 100-річчя у колі почесних гостей, друзів та 

партнерів закладу вищої освіти. Приймали вітання від керівництва країни та 

високопосадовців. З нагоди Дня студентів подяками були відзначені 

найактивніші представники усіх факультетів – за успіхи у навчанні, 

спортивні досягнення, участь у культурно-масових заходах  та інше. 

Значна увага студенства була зосереджена на допомозі захисниками. 

Восени зібрали урожай яблук в нашому саду, частину передали в госпіталь та 

внутрішньо переміщеним особам. У рамках відзначення Дня волонтера і Дня 

ЗСУ було зібрано кошти, за які придбали віск для окопних свічок, ліки у 

військовий шпиталь. Напередодні Дня Святого Миколая передали бійцям у 

госпіталь шкарпетки, солодощі, мед та обереги. Триває акція по збору теплих 

речей для армійців, матеріалів для окопних свічок. Перші кілька партій, які 

виготовили на технологічному факультеті та за ініціативи Студради, вже 

перебувають на позиціях.  

На сьогоднішній день у лавах ЗСУ – сотні випускників і студентів 

університету, наші викладачі. Багато з них відзначені найвищими 

державними нагородами. З березня на базі Поліського національного 

університету функціонував гуманітарний штаб, куди допомогу направляли 

закордонні партнери, а далі вона розподілялася між громадами, які приймали 

ВПО, передавалася у медзаклади, госпіталь, підрозділи військових і 

рятувальників. За волонтерстку діяльність університет відзначено подякою 

Житомирської ОВА. 

Поряд з цим, не забуваємо про наших підопічних – маленьких пацієнтів 

онковідділення дитячої обласної лікарні. Студенти влаштували для них 

традиційне свято із подарунками – книги, канцелярські товари, розвиваючі 

ігри. Студенти Поліського національного університету постійно 

відгукуються на потреби обласного центру крові та підтримують донорські 

акції.   
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Також студенти і викладачі долучилися до загальноміських заходів – 

відзначення Дня єдності, Дня туризму, Дня вишиванки, ярмарку меду,  

толоки та інших екологічних ініціатив. Проводили інтерактив з нагоди Дня 

маркетингу, вперше святкували День української хустки. 

Студентський коворкінг, який облаштували влітку цього року в одній із 

аудиторій, став місцем для зустрічей і проведення різних заходів, 

нагороджень, неформальних зустрічей, майданчиком для обговорень. 

Студенти університету пройшли початковий курс з вивчення 

матеріальної частини вогнепальної зброї та надання первинної медичної 

допомоги в екстремальних умовах, вчилися надавати домедичну допомогу в 

умовах війни. Для викладачів організували тренінг з медичної підготовки у 

воєнний час. 

На базі спортивного комплексу підводили підсумки спортивного року - 

нагороджували учасників та переможців Спартакіади серед першокурсників, 

призерів Всеукраїнських змагань, Кубків, Чемпіонатів. 
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8. Виконання цільових показників діяльності 

 

ПОКАЗНИК 1.  

Збільшення частки аудиторних годин у загальній кількості аудиторних 

годин, протягом яких викладання навчальних дисциплін здійснюється 

англійською, французькою та німецькою мовами.  
 

За підсумками навчального року: 

2021/2022 – частка складає не менше 5% 

Фактичне значення показника склало 5,1% 
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ПОКАЗНИК 2.  

Збільшення кількості здобувачів вищої освіти, які брали участь у програмах 

міжнародної академічної мобільності (тривалістю не менше 1 місяця, за 

календарний рік) 
 

Частка здобувачів вищої освіти, які брали участь у програмах 

міжнародної академічної мобільності, серед загальної кількості 

здобувачів вищої освіти складає не менше: 
 

2% станом на 01 серпня 2022 року 

Поліський національний університет спільно з Мерілендським 

університетом (США) та Сумським державним університетом успішно 

завершили віртуальний модуль академічної мобільності “Проблеми 

української та глобальної безпеки: загрози сталому розвитку”. Термін 

міжнародного стажування: квітень-червень 2022 року (5 кредитів ЄКТС). 18 

здобувачів вищої освіти Поліського національного університету отримали 

сертифікати. Протягом червня-вересня 2022 року 19 здобувачів вищої освіти 

Поліського національного університету пройшли закордонне мовне 

стажування на базі Краківського сільськогосподарського університету 

(Польща) по програмі NAWA «Солідарні з Україною». 

Два учасники Юридичної клініки університету, магістри спеціальності 

“Право”, успішно завершили міжнародне стажування в межах V International 

Scientific Congress «Society of Ambient Intelligence 2022» за підтримки 

Польської мережі юридичних клінік та ОБСЄ в Україні та захистили власне 

дослідження. В рамках міжнародного проєкту «Підвищення потенціалу 

аспірантів для якісних досліджень в Україні» (Enhancement of PhD Students 

potential for qualitative research in Ukraine), реалізованого Чеським 

університетом природничих наук м. Прага (Czech University of Life Sciences 

Prague) за фінансової підтримки Міністерства закордонних справ Чехії 3 

аспіранти Поліського національного університету пройшли 5-тижневий 

англомовний онлайн-курс «Writing an Academic Research Article Course», що 

тривав із 22 серпня по 30 вересня 2022 року, а також 12-денне офлайн 

стажування у Празі, що  проходило з 17 по 27 жовтня 2022 року. 

Загалом, у 2022 році 42 здобувачі вищої освіти університету взяли 

участь у програмах академічної мобільності. Також 69 студентів різних 

факультетів (агрономічного, ветеринарної медицини, інженерії та 

енергетики, технологічного, лісового господарства та екології) проходили 3-х 

місячну фахову практику у Німеччині. 

Станом на 01.09.2022 року в університеті налічувалося 2363 студенти 

денної форми навчання. Таким чином, участь у програмах міжнародної 

академічної мобільності (тривалістю не менше 1 місяця, за календарний рік) 

взяли 4,7% студентів. 
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ПОКАЗНИК 3.  

Збільшення кількості штатних науково-педагогічних та наукових 

працівників, які брали участь у програмах міжнародної академічної 

мобільності (тривалістю не менше 1 місяця, за календарний рік) 

 

Частка штатних науково-педагогічних та наукових працівників, які брали 

участь у програмах міжнародної академічної мобільності (тривалістю не 

менше 1 місяця, за календарний рік), серед загальної кількості штатних 

науково-педагогічних та наукових працівників складає не менше: 

 

5% станом на 01 вересня 2022 року 

 

Протягом 2022 року науково-педагогічні працівники університету 

пройшли 75 міжнародних стажувань. Найбільше стажувань НПП 

університету пройшли в Польщі (24 чол.) за програмами «Фандрейзинг та 

організація проєктної діяльності в закладах освіти: європейський досвід» 

(Ягелонський університет, м. Краків), CUBR IV/04/NCBR/2019 Напрям IV: 

«Охорона навколишнього середовища, управління ризиками, ефективність 

бізнесу» (Вроцлавський природничий університет, м. Вроцлав), «Нові та 

інноваційні методи навчання» (Краківський економічний університет, м. 

Краків), «Академічна доброчесність», (UKSW, м. Варшава) та «Модернізація 

вищої освіти і науки: парадигми інноваційного розвитку науки і технологій» 

(Центр інновацій, передачі технічних та природничих знань Жешувського 

університету, м. Жешув).  

 

13 НПП пройшли Дистанційний модуль академічної мобільності 

«Проблеми української та глобальної безпеки: загрози сталому розвитку» на 

базі  Університету Меріленду (США). 8 НПП пройшли стажування на базі 

Університету Вітаутаса Великого (Каунас, Литва) за програмою «Організація 

освіти і науки у вищій школі Європейського Союзу".  
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Стажування науково-педагогічних працівників за кордоном  

впродовж 2022 р. 

Країна Факультет 

Кількість НПП, які 

пройшли закордонне 

стажування 

Естонія 

Ветеринарної медицини 1 

Інформаційних технологій, обліку та 

фінансів 1 

ЄС Лісового господарства та екології 1 

Індія-США-

Італія-Ізраїль-

Китай 

Інформаційних технологій, обліку та 

фінансів 9 

Права, публічного управління та 

національної безпеки 1 

Литва 
Інженерії та енергетики 3 

Лісового господарства та екології 5 

Німеччина 
Агрономічний 1 

Економіки та менеджменту 6 

Норвегія 

Інформаційних технологій, обліку та 

фінансів 1 

Права, публічного управління та 

національної безпеки 1 

Польща 

Агрономічний 2 

Ветеринарної медицини 1 

Економіки та менеджменту 6 

Інженерії та енергетики 3 

Інформаційних технологій, обліку та 

фінансів 1 

Лісового господарства та екології 2 

Технологічний 7 

США 

Ветеринарної медицини 1 

Економіки та менеджменту 3 

Лісового господарства та екології 4 

Права, публічного управління та 

національної безпеки 5 

Туреччина 
Ветеринарної медицини 1 

Технологічний 2 

Фінляндія 
Права, публічного управління та 

національної безпеки 1 

Чехія Лісового господарства та екології 4 

Словаччина Агрономічний 2 

Всього 75 
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ПОКАЗНИК 4.  

Збільшення кількості навчальних аудиторій, які оснащені мультимедійним 

обладнанням або іншим спеціальним обладнанням, яке забезпечує виконання 

функцій мультимедійного обладнання 

 

Частка навчальних аудиторій, які оснащені мультимедійним 

обладнанням складає не менше 

40% за підсумками 2022 року 

 

Станом на 01 січня 2023 року аудиторний фонд університету налічує 169 

приміщень. При цьому мультимедійним обладнанням або іншим спеціальним 

обладнанням, яке забезпечує виконання функцій мультимедійного 

обладнання, оснащено 73 аудиторії, що складає 43,2%. 

 

 

Оснащеність аудиторного фонду Поліського національного  

університету мультимедійним обладнанням 

Факультети Навчальних 

аудиторій, одиниць 

з них мають 

мультимедійне 

забезпечення, 

одиниць 

Агрономічний  28 5 

Ветеринарної медицини  28 12 

Інформаційних технологій, 

обліку та фінансів  

12 8 

Економіки та менеджменту 19 11 

Інженерії та енергетики  32 8 

Права, публічного 

управління та національної 

безпеки  

14 4 

Лісового господарства та 

екології  

18 15 

Технологічний  18 10 

Всього 169 73 
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ПОКАЗНИК 5 

Збільшення кількості іноземців та осіб без громадянства серед здобувачів 

вищої освіти ЗВО, у тому числі громадян країн-членів ОЕСР 

Від загальної кількості іноземних студентів: 

за підсумками 2022 року – 3% 

 

 

Протягом 2022 року в Поліському національному університеті 

навчалося 8 іноземних студентів з Ізраїлю та Іспанії 

 

 

 

ПОКАЗНИК 6 

Запровадження комплексної автоматизації управління закладом вищої освіти, 

включаючи систему електронного документообіг. 

Розроблено та запущено в експлуатацію систему автоматизованого 

управління закладом вищої освіти, включаючи систему електронного 

документообігу до 01 січня 2023 року 

 

Введено в дію систему електронного документообігу університету на 

базі АСКОД. 
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ПОКАЗНИК 7 

Запроваджено системи ключових показників ефективності в контрактах 

заступників керівника ЗВО та керівників структурних підрозділів  

До 01 жовтня 2021 року видано наказ ректора про запровадження 

системи ключових показників ефективності в закладі вищої освіти. 

01 жовтня 2021 року 

 

Наказом ректора Поліського національного університету № 151/од від 

28.09.2021 «Про ключові показники ефективності діяльності проректорів та 

керівників структурних підрозділів» запроваджено відповідну систему 

показників. 
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ПОКАЗНИК 8 

 

Зростання обсягу доходів до спеціального фонду від виконання наукових та 

науково-технічних робіт (надання наукових послуг, включаючи послуги з 

наукового обслуговування) за рахунок усіх позабюджетних джерел в 

порівнянні з відповідним показником 2020 року: 

 

за підсумками 2022 року – на 20 % 

 

 

Обсяг доходів до спеціального фонду від виконання наукових та 

науково-технічних робіт за рахунок усіх позабюджетних джерел 

Поліським національним університетом у 2020 та 2022 роках 

 

Категорії 

робіт 

2020 рік 2022 рік 
2022 рік до 

2020 року, 

% 

к-сть 

од. 

тис. грн к-сть 

од. 

тис грн 

Госпдоговірні  34 679,6 99 1 754,40 у 2,6 рази 

більше 
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Цільові показники діяльності  

Поліського національного університету у 2022 році 

 

ПОКАЗНИК 9 

Зростання кількості створених та належним чином оформлених об’єктів 

інтелектуальної власності, в порівнянні з відповідним показником 2020 

року: 

за підсумками 2022 року – на 20 % 
 

 

 

Рік 2020 рік 2022 рік 2022 рік до 

2020 року, % 

Патенти на корисні моделі та 

винаходи 

119 129 108,4 

Авторські свідоцтва 26 89 у 3,4 р.б 

Всього 145 218 50,3 
 

 

Патенти на винаходи і корисні моделі  

Поліського національного університету 
№  

Назва 

 

Номер 

Рік 

отриманн

я  

 

Автори  

2008 

1. Корпус плуга Мерцедіна обертовий. 84932 2008 Мерцедін Г.Р. 

2011 

1. Сепаратор вібровідцентровий. 66218 2011 Деревянко Д.А. 

2. Установка для сушіння сипких 

харчових продуктів рослинного 

походження. 

61189 2011 Лось Л.В. 

3. Спосіб копрологічної діагностики 

гельмінтозів і еймеріозів. 

66145 2011 Довгій Ю.Ю. 

4. Спосіб культивації інвазійних яєць 

роду Tocara та зараження ними 

лабораторних тварин. 

66144 2011 Довгій Ю.Ю. 

5. Сошник дводисковий широкорядний. 96249 2011 Деревянко Д.А. 

6. Установка для сушіння сипких 

харчових продуктів рослинного 

походження. 

96243 2011 Лось Л.В. 

7. Доїльний стакан. 95214 2011 Грабар І.Г. 

8. Спосіб визначення координат 

епіцентру сильного землетрусу, що 

насувається. 

94524 2011 Грабар І.Г. 

9. Спосіб оперативного виявлення 

землетрусу, що насувається, за 

вимірюваними значеннями 

температури верхніх шарів 

93619 2011  
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атмосфери. 

2012 

1. Вакуумний насос доїльної установи. 68026 2012 Тимків В.В. 

2. Відцентровий очисник молока. 67376 2012 Грабар І.Г. 

3. Регулятор вакууму доїльного 

агрегату. 

99577 2012 Грабар І.Г. 

4. Пластинчастий охолоджувач молока. 97458 2012 Грабар І.Г. 

2013 

1. Тихохідний гвинтовий змішувач. 78766 2013  

2. Композиція для захисту рослин від 

фатопатогенної мікрофлори. 

78164 2013 Положенець В. 

М. 

3. Комбайн рослинозбиральний 

універсальний. 

77937 2013 Рижук С.М. 

4. Підкопуючий пристрій 

коренезбиральної машини. 

77897 2013 Стельмах В.М. 

5. Мобільний брикетувальник біомаси. 77936 2013 Іванцов В.В. 

6. Спосіб переробки пульпи від 

каменеобробної промисловості з 

відновленням її родючості. 

102346 2013 Талько В. Т. 

7. Біметалевий датчик температури. 101576 2013 Грабар І.Г. 

8. Лікарська композиція «Багісепт» у 

формі розчину для антисептичної 

обробки поверхонь ран, слизових 

оболонок, шкіри та шерстного 

покриву тварин. 

83437 2013 Нікітін О.А. 

9. Спосіб виготовлення гістологічних 

зрізів для виявлення нуклеїнових 

кислот. 

83269 2013 Горальський 

Л.П. 

10. Пристрій для зняття зернової плівки 

з зерна, шліфування і полірування 

крупи. 

81810 2013 Стельмах В.М. 

11. Гвинтовий конвеєр з обертовим 

кожухом. 

81550 2013  

12. Спосіб окремого виявлення ДНК і 

РНК. 

81260 2013 Борисевич Б.В. 

13. Стенд для дослідження гвинтових 

конвеєрів з обертовими кожухами. 

81131 2013  

14. Енергоощадний і гвинтовий 

еліптичний змішувач. 

80549 2013  

15. Стенд для дослідження гвинтового 

конвеєра. 

80241 2013  

16. Лопата Лося. 79346 2013 Лось Л.В. 

17. Тихохідний гвинтовий змішувач. 78766 2013  

2014 

1. Вакуумний пластинчасто-роторний 

насос. 

106313 2014 Медведський 

О.В. 

2. Спсіб виготовлення гістологічних 

зрізів для виявлення нуклеїнових 

кислот. 

105982 2014 Горальський 

Л.П. 

3. Спосіб оперативного виявлення 105393 2014 Бродський Ю.Б. 
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сильного землетрусу, що 

насувається. 

4. Спосіб терапії за інвазійних 

захворювань тварин. 

94399 2014 Довгій Ю.Ю. 

5. Спосіб РБС-профілактики та 

лікування поліморбідних патологій 

тварин в умовах радіонуклідного 

забруднення. 

94314 2014 Левченко В.І. 

6. Модифікований спосіб РБС-

профілактики та лікування 

поліморбідних патологій тварин в 

умовах радіонуклідного 

забруднення. 

94312 2014 Левченко В.І. 

7. Спосіб корекції мінерального обміну 

і природної резистентності тварин в 

умовах радіонуклідного забруднення 

(Спосіб Лігоміної). 

91661 2014 Влізло В.В. 

8. Комплексний медикаментозний 

спосіб корекції мінерального обміну 

і природної резистентності тварин в 

умовах радіонуклідного 

забруднення. 

91658 2014 Влізло В.В. 

2017 

1. Застосування коаліну як кормової 

добавки для профілактики отруєнь 

свиней важкими металами. 

120848 2017 Басаргін В.А. 

2. Застосування алуніту кормової 

добавки для профілактики отруєнь 

свиней важкими металами. 

120846 2017 Басаргін В.А. 

3. Застосування суміші коаліну і 

алуніту як кормової добавки для 

профілактики отруєнь свиней 

важкими металами. 

120845 2017 Басаргін В.А. 

4. Колаген-кератин-протекторний 

премікс для хутрових звірів. 

119723 2017  

5. Колаген-протекторний 

амінокислото-вітамінно-мінеральний 

премікс для мясоїдних тварин. 

119721 2017  

6. Процес виготовлення колаген-

протекторного амінокислото-

вітамінно-мінерального преміксу для 

м’ясоїдних тварин. 

119720 2017  

7. Спосіб виготовлення колаген-

кератин-протекторного преміксу для 

хутрових звірів. 

118537 2017  

8. Спосіб профілактики порушень 

гомеостазу колагену і кератину у 

хутрових звірів. 

118533 2017  

9. Спосіб профілактики порушень 

гомеостазу оксипроліну і креатиніну 

у домашніх котів. 

118530 2017  
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10. Спосіб біотестування токсичності 

атмосферних опадів. 

115503 2017 Славов В.П. 

11. Спосіб біотестування токсичності 

вод природного походдження, 

питного водопостачання та 

сільськогосподарського 

призначення. 

115502 2017 Славов В.П. 

12. Технологічний процес ведення 

промислового бджмільництва. 

112985 2017 Кривий М.М. 

13. Уніфікований багатофункціональний 

вулик промислового типу. 

112986 2017 Кривий М.М. 

2018 

1. 1

. 

Спосіб створення композиційного 

фіточаю з імуномоделюючими 

властивостями. 

129876 2018 Котюк Л. А., 

Іващенко І. В., 

Рахметов Д. Б., 

Вигера С. М. 

2.  Ефективний спосіб знищення омели 

білої. 

127286 2018 Ключевич М.М., 

Чумак П.Я., 

Вигера С. М. 

3.  Спосіб створення сталих пінетумів 

для оздоровлення людей. 

126989 2018 Чумак П.Я., 

Романчук Л. Д., 

Вигера С. М., 

Ключевич М.М. 

4.  Спосіб безпечної заробки дупла 

дерев. 

127288 2018 Вигера С. М., 

Чумак П.Я., 

Ключевич М.М. 

5. 5

. 

Ефективний спосіб обробки насіння 

проса посівного. 

126783 2018 Столяр С.Г., 

Ключевич М.М. 

6.  Спосіб обробки насіння тритикале 

озимого проти мікозів. 

126956 2018 Ключевич М.М. 

7.  Спосіб захисту посівів спельти 

озимої від грибних хвороб. 

126955 2018 Ключевич М.М. 

8.  Спосіб визначення антибактеріальної 

активності меду по відношенню до 

KLEBSIELLA PNEUMONIAE. 

129687 2018 Лісогурська 

О.В., 

Лісогурська Д. 

В., Фурман С.В., 

Кривий М.М. 

9.  Спосіб визначення антибактеріальної 

активності меду відносно до 

ESCHERICHNIA COLI. 

129963 2018 Лісогурська 

О.В., 

Лісогурська Д. 

В.,  

Фурман С.В., 

Кривий М.М., 

Шиманська В.В. 

та ін. 

10.  Спосіб визначення антибактеріальної 

активності меду по відношенню до 

STAPHYLOCOCCUS AUREUS. 

129688 2018 Лісогурська 

О.В., 

Лісогурська Д. 

В., Фурман С.В., 

Кривий М.М. 

11.  Спосіб визначення антибактеріальної 129686 2018 Лісогурська 
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активності меду відносно до 

PROTEUS VULGARIS. 

О.В., 

Лісогурська Д. 

В., Фурман С.В., 

Кривий М.М., 

Шиманська 

В.В., Лисенко 

О.М., Діхтяр 

О.О., Андрійчук 

В.Ф. та ін. 

12.  Спосіб підвищення статевої 

активності у жеребців-плідників. 

128712 2018 Галатюк О.Є., 

Антонюк А.А., 

Калнаус О.Р. 

13.  Спосіб визначення інтенсивності 

емісії газів з ґрунту. 

117911 2018 Трофименко 

П.І., Борисов 

Ф.І. 

14.  Спосіб пломбування дупла дерева. 124553 2018 Ключевич М.М., 

Чумак П.Я., 

Вигера С. М. 

15.  Спосіб локального гасіння вогню в 

концентрованих осередках екосистем 

або фітоценозів. 

124254 2018 Ключевич М.М., 

Чумак П.Я., 

Вигера С. М. 

16.  Спосіб визначення антибактеріальної 

активності меду по відношенню до 

SALMONELLA TYPHIMURIUM. 

129689 2018 Лісогурська 

О.В., 

Лісогурська Д. 

В., Фурман С.В., 

Кривий М.М. 

17.  Обладнання для виробництва 

дизельного біопалива. 

116032 2018 Голуб Г.А., 

Аніскевич Л.В., 

Кухарець С.М., 

Дворник А. В., 

Кузнюк Д.В. 

18.  Секція агрегату для смугового 

обробітку ґрунту. 

116501 2018 Голуб Г.А., 

Павленко М.Ю., 

Кухарець С.М., 

Осипчук О.Ю., 

Чуба В.В. 

2019 

1. 1 Спосіб ефективного знищення 

фітонематод перед посівом культур. 

136504 2019 Вигера С.М., 

Федоренко В.П., 

Стригун О.о.. 

Чумак П.Я, 

Романчук Л.Д, 

Ключевич М.М.  

2.  Спосіб ефективного гасіння пожеж. 136503 2019 Вигера С.М., 

Морозов О.Ф.. 

Скидан О.В.. 

Терехуба І.М., 

Ключевич М.М. 

3.  Спосіб моніторингу роси 

борошнистої на листках та інших 

органах рослин. 

137392 2019 Ключевич М.М., 

Чумак П.Я.. 

Дереча О.А.. 
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Ковальчук В.П., 

Гентош Д.Т., 

Вигера С.М. 

4.  Спосіб встановлення строків появи 

весною імаго молі каштанової 

мінуючої. 

136460 2019 Стригун О.О. 

Борзих О.І., 

Чумак П.Я., 

Вигера С.М., 

Ключевич М.М. 

5.  Спосіб ефективного захисту 

агроценозів тритикали озимого від 

мікозів. 

136506+ 2019 Ключевич М.М.. 

Ретьман С.В., 

Кислих Т.М., 

Шевчук О.В., 

Столяр С.Г.. 

Вигера С.М. 

6.  Спосіб ідентифікації імаго 

оранжерейної та тютюнової 

білокрилок. 

135602 2019 Чумак П.Я., 

Федоренко В.П., 

Стригун О.О., 

Ключевич М.М., 

Вигера С.М., 

Ющенко Л.П. 

7.  Спосіб ефективного і 

природоохоронного захисту 

кореневищ хмелю від грибних та 

інших хвороб. 

135024 2019 Венгер О.В., 

Вигера С.М., 

Ключевич М.М., 

Федорчук Н.А., 

Копилов Є.П., 

Надкерничний 

С.П. 

8.  Спосіб захисту насаджень хмелю від 

шкідливої біоти з ключосисним 

ротовим апаратом. 

135580 2019 Венгер О.В., 

Вигера С.М., 

Ключевич М.М., 

Федорчук Н.А., 

Лісовенко В.Т. 

9.  Спосіб моніторингу імагомолі 

липової мінуючої весною. 

133942 2019 Чумак П.Я., 

Вигера С.М., 

Ключевич М.М., 

Стригун О.О., 

Гурманчук О.В. 

10.  Спосіб колонізації 

сонечоксемикрапкових в 

урбофітоценози проти попелиць. 

133941 2019 Вигера С.М., 

Ключевич М.М., 

Ретьман С.В.. 

Столяр С.Г. 

11.  Спосіб ефективної та безпечної 

передпосівної обробки насіння жита 

озимого. 

135570 2019 Ключевич М.М., 

Гриценко О.Ю., 

Вигера С.М. 

12.  Спосіб посадки дерев та кущів з 

різними сортами на одній рослині. 

135568 2019 Вигера С.М., 

Забалуєв В.О., 

Забалуєв С.В., 

Ключевич М.М. 

13.  Спосіб використання 

захисностимулюючої композиції для 

передпосівної обробки насіння 

135569 2019 Ключевич М.М., 

Ретьман С.В., 

Вигера С.М., 
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притикали озимого.. Столяр С.Г. 

14.  Спосіб підвищення продуктивності 

зерна кормових бобів. 

135579 2019 Гриценко О.Ю., 

Ключевич М.М., 

Вигера С.М. 

15.  Спосіб догляду за насадженнями 

каштанів. 

133852 2019 Вигера С.М., 

Ключевич М.М., 

Чумак П.Я. 

16.  Спосіб захисту декоративних 

культур від борошнисторосяних та 

іржастих мікозів. 

133851 2019 Ключевич М.М., 

Чумак П.Я., 

Вигера С.М. 

17.  Спосіб створення фітокомпозицій-

пінетумів для оздоровлення людей. 

133943 2019 Вигера С.М., 

Чумак П.Я. 

Ключевич М.М., 

Романчук Л.Д. 

18.  Ефективний спосіб захисту 

агроекосистеми проса посівного від 

грибних хвороб. 

132625 2019 Столяр С.Г., 

Ключевич М.М., 

Вигера С.М. 

19.  Спосіб формування 

дендрокомпозицій-інетумів для 

оздоровлення людей. 

133445 2019 Чумак П.Я. 

Ключевич М.М., 

Вигера С.М. 

 

 

Ефективний спосіб передпосівної 

обробки насіння спельти озимої. 

133441 2019 Ключевич М.М., 

Ретьман С.В., 

Вигера С.М., 

Столяр С.Г. 

20.  Спосіб моніторингу бджіл-запилючів 

в агрофітоценозі насінневої 

конюшини. 

133507 2019 Вигера С.М., 

Ключевич М.М., 

Романчук Л.Д. 

21.  Спосіб моніторингу бджолиних 

запилювачів в посівах насіннєвої 

люцерни. 

133526 2019 Вигера С.М., 

Ключевич М.М., 

Столяр С.Г., 

Бокалова А.В., 

Грицюк Н.В. 

22.  Спосіб створення композиційного 

фіточаю з антиоксидантними 

властивостями. 

131582 2019 Іващенко І.В., 

Котюк Л.А., 

Рахметов Д.Б., 

Вигера С.М. 

23.  Спосіб визначення антибактеріальної 

активності меду відносно 

SALMONELLA TYPHIMURIUM. 

120402 2019 Лісогурська 

О.В., 

Лісогурська 

Д.В.. Фурман 

С.В.. Кривий 

М.М. 

24.  Спосіб культивування парвовірусу 

собак. 

137015 2019 Радзиховський 

М.Л., Дишкант 

О.В. 

25.  Спосіб культивування коронавірусу 

собак. 

133896 2019 Горальський 

Л.П., 

Радзиховський 

М.Л., Дишкант 

О.В. 

2020 
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1.  Газогенератор . 122297 2020 Скидан О В , 

Голуб Г А, 

Кухарець С М, 

Ярош Я Д, 

Голуб В А, Чуба 

В В, Сабадаш О 

С 

2.  Газогенератор. 120992 2020 Скидан О В , 

Голуб Г А, 

Кухарець С М, 

Ярош Я Д, 

Голуб В А, Чуба 

В В, Сабадаш О 

С 

3. 1

. 

Спосіб визначення балансу маси газу 

в системі «Гурнт- атмосфера-рослина 

» у приземному шарі повітря. 

120972 2020  

4. 2

. 

Пристрій для визначення величини 

іологічної активності ґрунту. 

121805 2020  

5. 3

. 

Композиційний фіточай 

«Довголіття». 

141972 2020 Іващенко І.В., 

Котюк Л.А., 

Рахметов Д., 

ключевич М М, 

Вигера С М 

6. 4 Фітокомпозиційний чай «Гармонія». 141971 2020 Іващенко І.В., 

Котюк Л.А., 

Рахметов Д., 

Ключевич М М, 

Вигера С М 

7. 5 Спосіб створення композиційного 

фіточаю з антиоксидантними 

властивостями. 

131582 2020 Іващенко І.В., 

Котюк Л.А., 

Рахметов Д., 

Вигера С М 

8. 6 Спосіб моніторингу ентомобіоти на 

поверхні грунту. 

144558 2020 Федоренко В П, 

Вигера С М. 

Ключевич М М, 

Ющенко ЛП, 

Федоренко А В, 

Медвідь Я А, 

Павлішин В Ю 

9.  Спосіб визначення антибактеріальної 

активності меду відносно Escherichia 

coli. 

121681 2020 Лісогурська О 

В, Лісогурська Д 

В, Фурман С В, 

Кривий М 

10.  Спосіб знищення борщівника 

соснового. 

143467 2020 Ключевич М М, 

Чумак П Я, 

Вигера С М та ін 

11.  Спосіб визначення якості обробки 

поверхні каменю. 

121727 2020 Сазонов А Ю . 

Черепанська І 

Ю, Кальчук С В, 

Безвесільна О  
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М, Бродський Ю 

Б 

12.  Спосіб контролю ентомокомплексу в 

агроценозах проса посівного. 

141970 2020 Столяр С Г. 

Ключевич М М, 

Ткаленко Г М, 

Вигера С М 

13.  Спосіб колонізації енкарзії в 

закритому грунті. 

141980 2020 Чумак П Я, 

Вигера С М, 

Стригун О О,  

Ключевич М М  

14. 1

2 

Установка Замкнутого 

водопостачання для виробництва 

продукції аквакультури. 

140692 2020 Скидан О В, 

Голуб Г А,ж 

Кухарець С М , 

Ярош Я Д, 

Овдіюк В М 

15.  Газогенератор. 120992 2020 Скидан О В. 

Ярош Я Д, 

Голуб Г А, 

Кухарець С М 

16.  Утеплюючий мат для вулика. 140627 2020 Кривий М М, 

Лісогурська Д В 

Степаннко В М  

17.  Заставна дошка для вулика. 140626 2020 Кривий М М, 

Лісогурська Д В 

. Пясківський В 

18.  Вертикальний багатокорпусний 

вулик. 

140633 2020 Кривий М М. 

Романчук ЛД, 

Лісогуроська Д 

В 

19.  Вулик-лежак . 140629 2020 Кривий М М, 

Романчук Л.Д., 

Славов В П. 

Лісогурська Д В 

20.  Спосіб визначення антибактеріальної 

активності меду відносно.  

120725 2020 Лісогурська О В 

Лісогурська Д В, 

Фурман С В, 

Кривий М М 

21.  Спосіб визначення антибактеральної 

активності меду відносно 

STAPHYLOCOCCUS AUREUS. 

120724 2020 Лісогурська ОВ. 

Лісогурська Д В, 

Фурман С В . 

Кривий М М 

22.  Спосіб визначення антибактеріальної 

активності меду відносно Proteus 

Vulgaris. 

120723 2020 Лісогурська О В 

. Лісогурська Д 

В, Фурман С В , 

Кривий М М 

23.  Спосіб захисту насаджень хмелю від 

несправжньої борошнистої роси. 

145413 2020 Венгер Олег. 

Борзих О І , 

Вигера С М 

Ключевич М М 

24.  Спосіб розмноження магнолій. 145554 2020 Палагеча Р М. , 

Вигера С М, 
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Ключевич М.М., 

Федоренко В  П 

2021 

1.  Спосіб посадки саджанців магнолії в 

ґрунт. 

145795 2021 Палагеча Р.М., 

Вигера С.М., 

Ключевич М.М., 

Столяр С.Г., 

Никитюк Ю.А., 

Чумак П.Я. 

2.  Спосіб приготування розчину для 

ідентифікації мікробіоти. 

146366 2021 Чумак П.Я., 

Вигера С. М., 

Борзих О І. , 

Федоренко В П, 

Ключевич М.М., 

Стригун О .О. 

3.  Установка замкнутого 

водопостачання для виробництва 

продукції аквакультури. 

124161 2021 Скидан О.В., 

Голуб Г. А., 

Кухарець С. М., 

Ярош Я.Д., 

Овдіюк В.М., 

Марус О.А., 

Щербак С.Д., 

Маєвська А.Г., 

Маєвський О.В. 

4.  Заставна дошка для вулика. 124022 2021 Кривий М.М., 

Лісогурська Д. 

В., Пясківський 

В.М., Ковальчук 

І. В., Бездітко 

Л.В., Мамченко 

В.Ю. 

5.  Вертикальний багатокорпусний 

вулик. 

124021 2021 Кривий М. М., 

Романчук Л.Д., 

Лісогурська 

Д.В., Фурман 

С.В., Борщенко 

В.В., 

Лісогурська 

О.В., Діхтяр 

О.О. 

6.  Утеплююча мата для вулика. 124157 2021 Кривий М.М., 

Лісогурська 

Д.В., 

Степаненко 

В.М., 

Пясківський 

В.М.,Фурман 

С.В.,Лігоміна 

І.П. 

7.  Вулик лежак . 124158 2021 Кривий М.М., 

Романчук Л.Д., 

Славов В.П., 
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Лісогурська 

Д.В., Фурман 

С.В., 

Лісогурська 

О.В., Діхтяр О. 

О. 

8.  Спосіб приготування імуноглобуліну 

КПВІ (концентрований 

противірусний муноглобулін) для 

лікування і профілактики 

парвовірусної інфекції у собак. 

147927 2021 Радзиховський 

М.Л., Горбатюк 

О.Б., Дишкант 

О.В., Напненко 

О.О. 

9.  Спосіб переробки цукрового буряка. 124095 2021 Ковальов В.Б., 

Деребон І.Ю., 

 Саюк О. А. 

10.  Спосіб приготування субстратудля 

вигонки цибулі на перо 

148967 2021 Руденко Ю.Ф.,  

Саюк О.А., 

Вигера С.М. , 

Ключевич М.М. 

 

 

ОБ’ЄКТИ ПРАВА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ, 

зареєстровані за супроводу співробітників 

ННЦ інтелектуальної власності, інноватики та управління проєктами 

ПОЛІСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

у 2019-2022  рр. 

 

Авторське право на твір 

 

2019 

1. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір №85720 від 

12.02.2019. Літературний письмовий твір наукового характеру – Стаття "Вплив 

інноваційно-інвестиційного забезпечення та податкової політики на розвиток 

скотарства"/ Мартинюк Г. П., Мартинюк М. А., Шевчук І. В. 26.04.2019, бюл. №52 

2. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір №86085  від 

19.02.2019. Літературний письмовий твір наукового характеру – Стаття 

«Особливості бюджетної політики ЄС та її аграрний вектор»/ Абрамова І. В., 

Недільська Л. В., Куровська Н. О. Опубліковано 26.04.2019, бюл. №52 

3. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір №86094  від 

19.02.2019. Літературний письмовий твір наукового характеру – Стаття «Соціальна 

відповідальність бізнесу в умовах децентралізації»/ Куровська Н. О., Олефір І.А. 

Опубліковано 26.04.2019, бюл. №52 

4. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір №86230 від 

21.02.2019. Літературний письмовий твір наукового характеру – Стаття 

"Формування механізму управління дебіторською і кредиторською заборгованістю 

аграрних підприємств"/ Куровська Н. О., Дорохова Л. М. Опубліковано 26.04.2019, 

бюл. №52 

5. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір №86239   від 

21.02.2019. Літературний письмовий твір наукового характеру – Стаття 

"Формування капіталу в процесі забезпечення фінансової діяльності 

сільськогосподарських підприємств"/ Куровська Н.О. Опубліковано 26.04.2019, 

бюл. №52 

6. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір №86638   від 
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07.03.2019. Літературний письмовий твір наукового характеру – монографія 

«Економічні засади використання біомаси для енергозабезпечення сільських 

територій»  / Іванюк О.В. Опубліковано 26.04.2019, бюл. №52 

7. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір № 86639  від 

07.03.2019. Літературний письмовий твір наукового характеру – Навчально-

наочний посібник «Інтелектуальна власність» / Іванюк О.В., Литвинчук І. Л. 

Опубліковано 26.04.2019, бюл. №52 

8. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір №86640  від 

07.03.2019. Літературний письмовий твір наукового характеру – Монографія 

"Фінансова політика в аграрному секторі економіки: стан та перспективи"/ 

Абрамова І.В., Віленчук О.М., Дема Д.І., Дем'янюк І.В., Дорохова Л.М., Куровська 

Н.О., Лимар О.Ф., Недільська Л.В., Стойко О.Я.,  Сус Л.В., Сус Ю.Ю., Фещенко 

Н.М., Шевчук І.В. Опубліковано 26.04.2019, бюл. №52 

9. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір № 86770 від 

13.03.2019. Літературний письмовий твір наукового характеру – монографія 

«Управління інтелектуальною власністю в системах AR4D» / Литвинчук І. Л. 

Опубліковано 26.04.2019, бюл. №52 

10. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір № 86785 від 

13.03.2019. Літературний письмовий твір наукового характеру – Підручник 

«Інтелектуальна власність: економіко-правові аспекти» / Ходаківський Є. І., 

Якобчук В. П., Литвинчук І. Л. Опубліковано 26.04.2019, бюл. №52 

11. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір № 87967 від 

23.04.2019 р. Стаття «Ринок кондитерської продукції в Україні: тенденції та 

перспективи розвитку»/ Кравчук Н.І., Кільніцька О.С.,  Куцмус Н.М.  ЖНАЕУ 

12. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір № 87968 від 

23.04.2019 р. Стаття «Біоекономіка : генезис і сучасні імперативи»/ Кравчук Н.І., 

Кільніцька О.С., Тарасович Л.В.  ЖНАЕУ 

13. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір № 88888 від 

23.05.2019 р. Літературний письмовий твір наукового характеру –Стаття "Efficiency 

of the Innovative Use of Waste from Fruit-and-Vegetable Production"/ Грабчук І.Ф., 

Бугайчук В.В., Тимчак В.С., Орликовський М.О. Опубліковано 26.07.2019, бюл. 

№53 

14. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір № 94262 від 

26.11.2019 р. Науковий твір «Концепція навчально-наукового центру дуальної 

освіти Житомирського національного агроекологічного університету»/ Скидан 

О.В., Бугайчук В.В. ЖНАЕУ 

 

2020 

1. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір №96283  від 

21.02.2020. Літературний письмовий твір наукового характеру – Стаття "Податок 

на доходи фізичних осіб в контексті формування дохідної частини місцевих 

бюджетів" / Мартинюк Г. П., Мартинюк М. А. Опубліковано 31.03.2020, бюл. №57 

2. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір №96284 від 

21.02.2020. Літературний письмовий твір наукового характеру – Стаття "Парадигма 

оподаткування доходів фізичних осіб"/ Мартинюк Г. П., Шевчук І. 

В. Опубліковано 31.03.2020, бюл. №57 

3. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір №96285  від 

21.02.2020. Літературний письмовий твір наукового характеру – Стаття 

"Теоретичні аспекти оподаткування доходів фізичних осіб"/ Мартинюк Г. 

П. Опубліковано 31.03.2020, бюл. №57 

4. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір №96550  від 

06.03.2020. Літературний письмовий твір наукового характеру – Стаття "Стан та 
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перспективи оподаткування доходів фізичних осіб"/ Дема Д.Д., Шевчук І.В. 

 Опубліковано 29.05.2020, бюл. №58 

5. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір №97431   від 

04.05.2020. Літературний письмовий твір наукового характеру – навч. посібник 

«Інструменти моніторингу корупційних ризиків та запобігання корупції»  / Іванюк 

О.В., Литвинчук І. Л. Опубліковано 31.07.2020, бюл. №59 

6. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір № 99443 від 03.09.2020 р. 

Літературний письмовий твір наукового характеру – Навчальний посібник 

«Публічне управління та адміністрування» / О. В Скидан та ін. Офіційний 

бюлетень № 61, 2020. С. 34. 

7. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір № 99444 від 03.09.2020 р. 

Літературний письмовий твір наукового характеру – Підручник «Економічна 

теорія» / В. П. Якобчук, Є. І. Ходаківський, І. Л. Литвинчук, Л. І. Симоненко, В. А. 

Довженко, О. В. Захаріна, С. В. Тищенко, О. В. Іванюк, І В. Кравець, Н. С. 

Пугачова. Авторське право і суміжні права. Офіційний бюлетень № 61, 2020. С. 34-

35. 

8. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір № 100842 від 

21.12.2020 р. Літературний письмовий твір наукового характеру – Стаття 

«Об'єктивні та суб'єктивні причини поширення фасціольозу великої рогатої 

худоби»/ Гудь А.О.  Опубліковано 29.01.2021, бюл. №62 

9. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір № 101525 від 

29.12.2020 р. Літературний письмовий твір наукового характеру – Стаття 

«Продуктивні і м'ясні якості бугайців за використання силосу із пайзи» / Савчук І. 

М., Ящук І. В. Опубліковано 29.01.2021, бюл. №62 

10. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір № 102610 від 

16.02.2021 р. Літературний письмовий твір наукового характеру – Стаття 

«Визначення поняття «додана вартість» із позиції створення цінності для 

споживача в сучасних умовах»/ Маєвська Н.І. Опубліковано 31.03.2021, бюл. №63 

11. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір № 102682 від 

18.02.2021 р. Літературний письмовий твір наукового характеру – Теза «Теоретичні 

основи формування продовольчої безпеки»/ Нестерчук А.І.  

Опубліковано 31.03.2021, бюл. №63 

12. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір № 102139 від 

29.01.2021 р. Літературний письмовий твір наукового характеру – Теза «Оцінка 

рівномірності поширення підросту сосни при проведенні обліку на майданчиках 

площею 1 м2 і 0,25 м2» / Сірук Ю.В., Сірук І. М. Опубліковано 31.03.2021, бюл. 

№63 

 

2021 

1. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір № 102568 від 16.02.2021 р. 

Літературний письмовий твір наукового характеру ‒ Наукова стаття «Формування 

європейської системи Q-менеджменту в децентралізованих громадах» / 

Ходаківський Є. І., Якобчук В. П., Захаріна О. В., Плотнікова М. Ф., Іванюк О. М. 

Опубліковано 31.03.2021, бюл. №63 

2. Свідоцтво про реестрацію авторського права на літературний твір № 103271 від 

18.03.2021. Літературний письмовий твір наукового характеру – Стаття 

«Акмеологічні засади публічного управління» / Ходаківський Є. І., Якобчук В. П., 

Іванюк О. В. Опубліковано 31.05.2021, бюл. №64 

3. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір № 103584 від 

30.03.2021 р. Стаття «Гастрономічні події як драйвер розвитку малих міст»/ 

Нестерчук І.К. Опубліковано 31.05.2021, бюл. №64 

4. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір № 103585 від 
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30.03.2021 р. Стаття «Гастрономічна дистинація Правобережного Полісся як 

комплексний концепт та ключовий елемент туристичної системи»/ Нестерчук І.К. 

Опубліковано 31.05.2021, бюл. №64 

5. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір № 103586 від 

30.03.2021 р. Стаття «Оцінка та основні етапи формування туристично-

рекреаційного та гастрономічного потенціалів регіону в контексті розвитку 

гастрономічного туризму»/ Нестерчук І.К. Опубліковано 31.05.2021, бюл. №64 

6. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір № 103587 від 

30.03.2021 р.  Стаття«Формування та використання інтеграційних взаємозв'язків в 

гастрономічному туризмі»/ Нестерчук І.К. Опубліковано 31.05.2021, бюл. №64 

7. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір № 103588 від 

30.03.2021 р. Стаття «Спеціалізація території як ключова ознака гастрономічних 

туристичних продуктів»/ Нестерчук І.К. Опубліковано 31.05.2021, бюл. №64 

8. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір № 103589 від 

30.03.2021 р. Стаття «Гастрономічна рефлексія: термінологія, ескапізм та 

номадизм»/ Нестерчук І.К. Опубліковано 31.05.2021, бюл. №64 

9. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір № 103590 від 

30.03.2021 р. Стаття «Методологія розвитку індустрії гастрономічного туризму на 

основі кластерного підходу з врахуванням специфіки туристського продукту»/ 

Нестерчук І.К. Опубліковано 31.05.2021, бюл. №64 

10. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір № 103591 від 

30.03.2021 р. Стаття «Туристична привабливість рельєфу Правобережного Полісся 

для розвитку гастрономічного туризму»/ Нестерчук І.К. Опубліковано 31.05.2021, 

бюл. №64 

11. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір № 103592 від 

30.03.2021 р. Стаття «Логіка виникнення та деякі соціокультурні характеристики 

становлення мережі гастрономічних турів національних ресторацій»/ Нестерчук 

І.К. Опубліковано 31.05.2021, бюл. №64 

12. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір № 103593 від 

30.03.2021 р. Стаття «Гастрономічний туризм як фасилітатор змін для фізико-

географічної області Київського Полісся»/ Нестерчук І.К. Опубліковано 31.05.2021, 

бюл. №64 

13. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір № 103594 від 

30.03.2021 р. Стаття «Гастрономічний образ території Правобережного Полісся в 

туристичному проектуванні»/ Нестерчук І.К. Опубліковано 31.05.2021, бюл. №64 

14. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір № 103620 від 

30.03.2021 р. Стаття «Аналіз перспектив розвитку гастрономічного туризму 

Правобережного Полісся»/ Нестерчук І.К. Опубліковано 31.05.2021, бюл. №64 

15. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір № 103621 від 

30.03.2021 р. Стаття «Відбитки харчування поліщуків на тлі фізико-географічної 

області Волинського Полісся»/ Нестерчук І.К. Опубліковано 31.05.2021, бюл. №64 

16. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір № 103622 від 

30.03.2021 р. Стаття «Фізико-географічне районування Правобережного Полісся: 

перспективи розвитку специфічних видів туризму»/ Нестерчук І.К. 

Опубліковано 31.05.2021, бюл. №64 

17. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір № 103623 від 

30.03.2021 р. Стаття «Гастрономічний туризм: експлікація аксіологічних 

концептів»/ Нестерчук І.К. Опубліковано 31.05.2021, бюл. №64 

18. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір № 103624 від 

30.03.2021 р. Стаття «Гастрономічний туризм: методична платформа»/ Нестерчук 

І.К. Опубліковано 31.05.2021, бюл. №64 

19. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір № 103625 від 
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30.03.2021 р. Стаття «Специфіка і просторові особливості гастрономічного 

туризму: теоретичний конструкт»/ Нестерчук І.К. Опубліковано 31.05.2021, бюл. 

№64 

20. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір № 103626 від 

30.03.2021 р. Стаття «Гастрономічний туризм: історія, теорія і сучасні практики»/ 

Нестерчук І.К. Опубліковано 31.05.2021, бюл. №64 

21. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір № 103627 від 

30.03.2021 р. Стаття «Гастрономічно-туристичне районування: планування, 

проектування туристично-рекреаційного простору»/ Нестерчук І.К. 

Опубліковано 31.05.2021, бюл. №64 

22. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір № 103628 від 

30.03.2021 р. Стаття «Гастрономічний бренд території на прикладі культурно-

історичної спадщини Правобережного Полісся»/ Нестерчук І.К. 

Опубліковано 31.05.2021, бюл. №64 

23. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір № 103629 від 

31.03.2021 р. Стаття «Ethnic loading of food as a sustainable culture component in the 

form of physical-geographical, soil and ethnographic zoning of the RIGHT-BANK 

POLISSIA»/ Нестерчук І.К. , Шевчук Б.Л., Бондаренко Е.Л., Осіпчук А.С., 

Чернишова Т. М. Опубліковано 31.05.2021, бюл. №64 

24. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір № 103630 від 

30.03.2021 р. Стаття «Прикладне гастрономічне досьє Правобережне Полісся»/ 

Нестерчук І.К. Опубліковано 31.05.2021, бюл. №64 

25. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір № 103744 від 

05.04.2021 р. Літературний письмовий твір наукового характеру – Навчальний 

посібник для підготовки до модульних контрольних робіт та екзаменів «Фізика»/ 

Пінкін А. А., Сапожніков І. С., Ярош Я. Д., Кухарець М. М. 

Опубліковано 31.05.2021, бюл. №64 

26. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір № 103745 від 

05.04.2021 р. Літературний письмовий твір наукового характеру – Навчальний 

посібник «Відновлювальна енергетика в аграрному виробництві» / Скидан О. В., 

Голуб Г. А., Кухарець С. М., Ярош Я. Д., Чуба В. В., Медведський О. В., Цивенкова 

Н. М., Соколовський О. Ф., Кухарець В. В. Опубліковано 31.05.2021, бюл. №64 

27. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір № 103746 від 

05.04.2021 р. Літературний письмовий твір наукового характеру – Навчальний 

посібник «Апарати керування і захисту»/ Ярош Я. Д., Гончаренко Ю. П., Сукманюк 

О. М., Прядко В. А. Опубліковано 31.05.2021, бюл. №64 

28. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір № 103747 від 

05.04.2021 р. Літературний письмовий твір наукового характеру – Монографія 

«Енергетична автономність агроекосистем»/ Ярош Я.Д. Опубліковано 31.05.2021, 

бюл. №64 

29. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір № 103872 від 

09.04.2021 р. Стаття «Development and use of a geoinformation system for revealing 

urban problems»/ Орещенко А., Нестерчук І.К. Опубліковано 31.05.2021, бюл. №64 

30. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір № 103909 від 

09.04.2021 р. Літературний письмовий твір наукового характеру – Стаття 

«Обґрунтування каналу електропостачання на основі газогенераторної установки»/ 

Соколовський О. Ф., Ярош Я. Д., Цивенкова Н. М., Кухарець С. 

М.Опубліковано 31.05.2021, бюл. №64 

31. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір № 104101 від 

16.04.2021 р. Літературний письмовий твір наукового характеру – Монографія 

«Механізм корпоративного управління в акціонерних товариствах з переробки 

сільгосппродукції» / Г. В. Циганенко, А. І. Корчемлюк. Опубліковано 31.05.2021, 
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бюл. №64 

32. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір № 104102 від 

16.04.2021 р. Літературний письмовий твір наукового характеру – Стаття 

«Управління удосконаленням мотивації персоналу сільськогосподарських 

підприємств» / Г. В. Циганенко, М. А. Місевич, В.М. Ходаківський. 

Опубліковано 31.05.2021, бюл. №64 

33. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір № 104106 від 

16.04.2021 р. Літературний письмовий твір наукового характеру – Стаття «Аналіз 

стратегічних альтернатив інвестиційного забезпечення виробництва органічної 

продукції в сільськогосподарських підприємствах»/ Г. В. Циганенко, М. А. 

Місевич, В.М. Ходаківський. Опубліковано 31.05.2021, бюл. №64 

34. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір № 104107 від 

16.04.2021 р. Літературний письмовий твір наукового характеру – Стаття 

«Ефективність виробництва конкурентоспроможної продукції у високотоварних 

сільськогосподарських підприємствах Житомирської області»/ Г. В. Циганенко, М. 

А. Місевич, В.М. Ходаківський. Опубліковано 31.05.2021, бюл. №64 

35. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір № 104696 від 

20.05.2021 р. Літературний письмовий твір наукового характеру – Навчальний 

посібник. «Економіка публічного сектору» / В. П. Якобчук, Л. І. Симоненко, В. А. 

Довженко, Є. І. Ходаківський, І. Л. Литвинчук, О. В. Захаріна, С. В. Тищенко, О. В. 

Іванюк, І. В. Кравець, Н. С. Пугачова, О. П. Русак, О. П. Власенко, Ю. В. 

Золотницька. Опубліковано 30.07.2021, бюл. №65 

36. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір № 104697 від 

20.05.2021 р. Літературний письмовий твір наукового характеру – Навчальний 

посібник. «Інструменти мікро- і макроекономіки в публічному управлінні» / В. П. 

Якобчук, Є. І. Ходаківський, І. Л. Литвинчук, Л. І. Симоненко, В. А. Довженко, О. 

В. Захаріна, С. В. Тищенко, О. В. Іванюк, І. В. Кравець, Н. С. Пугачова; за 

загальною редакцією В. П. Якобчук – Київ: Вид-во Ліра-К, 2021. –406 с. 

Опубліковано 30.07.2021, бюл. №65 

37. Cвідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір № 104698 від 

20.05.2021 р. Літературний письмовий твір наукового характеру – Навчальний 

посібник. «Публічна служба» / В. П. Якобчук, Н. В. Дацій, А. Б. Войтенко, І. В. 

Кравець, О. В. Захаріна, О. В. Іванюк, А. В. Дяченко, Н. С. Пугачова – Київ: Вид-во 

Ліра-К, 2021. – 394 с. Опубліковано 30.07.2021, бюл. №65 

38. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір № 109479 від 

15.11.2021 р Літературний письмовий твір науково-практичного характеру 

«Концепція екскурсійної програми «Поліські «смарагди» Житомирщини»/ Осіпчук 

Анна Сергіївна. Опубліковано 31.01.2022, бюл. №68 

39. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір № 109990 від 

02.12.2021 р. Стаття «Методологічні підходи і організаційні особливості 

підготовки фахових молодших бакалаврів в умовах дуальної системи» / Рибак М.О. 

Опубліковано 31.01.2022, бюл. №68 

40. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір № 110292 від 

14.12.2021 р. Літературний письмовий твір наукового характеру – Стаття 

«Зоотехнічна та економічна ефективність використання аніонних солей нового 

покоління в раціонах сухостійних корів»/ Бернацький А. 

О. Опубліковано 31.05.2022, бюл. №68 

 

2022 

1. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір № 110840 від 

06.01.2022 р. Літературний письмовий твір наукового характеру –Стаття 

«Біоекономіка та її роль у розвитку сучасного суспільства»/ Бугайчук В.В., Грабчук 
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І.Ф. Опубліковано 31.03.2022, бюл. №69 

2. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір № 110841 від 

06.01.2022 р. Літературний письмовий твір наукового характеру –Стаття 

«Тенденції та перспективи розвитку зеленої економіки в Україні»/ Бугайчук В.В., 

Сич К.О., Грабчук І.Ф. Опубліковано 31.03.2022, бюл. №69 

3. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір № 111186 від 

20.01.2022 р. Літературний письмовий твір наукового характеру –Стаття 

«Development of a competitive strategy of private agricultural enterprise «Sokilcha» / 

Борисенко Я.В., Бугайчук В.В., Разумна К.А. Опубліковано 31.03.2022, бюл. №69 

4. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір № 111529 від 

01.02.2022 р. Літературний письмовий твір наукового характеру –Стаття 

«Біоекономічні переваги розвитку підприємств молочної промисловості»/ Бугайчук 

В.В., Опалов О.А., Грабчук І.Ф., Разумна К.А. Опубліковано 31.03.2022, бюл. №69 

5. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір № 111530 від 

01.02.2022 р. Літературний письмовий твір наукового характеру –Стаття 

«Біоекономічний напрям підвищення якості продукції підприємства»/ Бугайчук 

В.В., Опалов О.А., Грабчук І.Ф. Опубліковано 31.03.2022, бюл. №69 

6. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір № 111866 від 

17.02.2022 р. Літературний письмовий твір наукового характеру –Стаття 

«Використання організаційного забезпечення в подієвому туризмі»/ Тищенко С. В., 

Чернишова Т. М., Мутасова С. А.  Опубліковано 31.03.2022, бюл. №69 

7. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір № 111867 від 

17.02.2022 р. Літературний письмовий твір наукового характеру –Стаття «Туризм 

як засіб психологічної та соціальної підтримки груп ризику та людей з особливими 

потребами»/ Тищенко С. В., Чернишова Т. М., Осіпчук А. С. Опубліковано 

31.03.2022, бюл. №69 

8. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір № 111868 від 

17.02.2022 р. Літературний письмовий твір наукового характеру –Стаття «Analysis 

of the Tourist Services Market in Ukraine: Problems and Prospect»/ Чернишова Т. М., 

Осіпчук А. С. , Тищенко С. В. Опубліковано 31.03.2022, бюл. №69 

9. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний твір №112098  від 

22.02.2022. Літературний письмовий твір наукового характеру – Стаття «Аудит 

фінансової звітності в контексті фінансового контролю»/ Мартинюк Г.П.., 

Мартинюк М.А. Опубліковано 31.03.2022, бюл. №69 

10. А. с. 001676/АП/22 Україна, Національний орган інтелектуальної власності ДП 

«Український інститут інтелектуальної власності» (Укрпатент). Formation of 

Marketing Concept of Rural Economic Development / Л. В. Тарасович, М. І. Яремова, 
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ПОКАЗНИК 10 

Зростання обсягу доходу закладу вищої освіти за рахунок усіх джерел 

фінансування в порівнянні з відповідним показником 2020 року: 

за підсумками 2022 року – на 20 % 

 

Фактичне значення показника склало 24,4%. 

 
Надходження коштів спеціального фонду  

Поліського національного університету у 2020 та 2022 роках 

Найменування 
2020 р., 

тис. грн. 

2022 р., 

тис. грн. 

Відхилення 

тис. грн. % 

Плата за послуги, що надаються 

бюджетними установами згідно з їх 

основною діяльністю  

46342,2 54248,8 7906,6 117,1 

плата за денну форму навчання  27517,4 32604,7 5087,3 118,5 

плата за заочну форму навчання  18274,5 20992,6 2718,1 114,9 

аспірантура  179,9 300,9 121,0 167,3 

навчання на курсах  370,4 350,6 -19,8 94,7 

Надходження бюджетних установ від 

додаткової (господарської) діяльності  
7897,4 9465,1 1567,7 119,9 

проживання в гуртожитку  6083,8 7617 1533,2 125,2 

навчально-наукова-виробнича клініка 

дрібних тварин  
446,2 699,2 253,0 156,7 

лабораторія тваринництва  39,3 21,5 -17,8 54,7 

ботанічного саду, теплиці  123,6 72,9 -50,7 59,1 

дослідне поле  633,1 509,3 -123,8 80,5 

видавнича діяльність (копіцентр)  123,6 82,6 -41 66,9 

інші надходження  447.8 462,6 14,8 103,3 

Плата за оренду майна бюджетних 

установ  
98,4 58,6 -39,8 59,6 

Надходження від благодійних внесків, 

дарунків. грантів  
1881,3 2001,9 120,6 106,5 

Надходження відсотків від депозиту  3012,5 1820,8 -1191,7 60,5 

Надходження за бюджетною 

програмою 2201389 «Виконання 

зобов’язань України у сфері 

міжнародного науково-технічного та 

освітнього співробітництва, участь у 

рамковій програмі Європейського Союзу 

з досліджень та інновацій»* 

- 6110,0 6110,0 х 

Разом надходжень спеціального фонду  59231,8 73705,2 8363,4 124,4 

* Надходження коштів передбачено згідно Наказу Міністерства освіти і науки 

України № 1159 від 22.12.2022 «Про затвердження остаточних пропозицій щодо переліку 

наукових робіт, науково-технічних та інфраструктурних проектів, рекомендованих для 

фінансування». 
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Додаток А 

Міжнародні договори Поліського національного університету,  

2018-2022 рр. 
Країна-

партнер 

Установа-

партнер 

Тема 

співробітництва 

Документ, 

термін його дії 

Практичні результати 

від співробітництва 

Великобрит

анія 

Міжнародна 

британська 

бізнес школа 

обмін НПП, 

організація 

спільних 

академічних 

заходів 

Договір про 

співпрацю, 2021-

2026 

обмін НПП, обмін 

здобувачами вищої 

освіти, наукові 

стажування, обмін 

науково-технічною 

інформацією 

Великобрит

анія 

Транснешина

л Прес 

Лондон 

обмін НПП, 

організація 

спільних 

академічних 

заходів 

Договір про 

співпрацю, 2021-

2026 

наукові стажування, 

обмін науково-

технічною інформацією 

ЄС 

Виконавче 

агентство з 

питань 

освіти, 

аудіовізуаліза

ції та 

культури 

Європейської 

Комісії 

реалізація проекту 

Erasmus+  

 

 

грантова угода проведення навчальних 

курсів: ЄС: від витоків 

до стратегії «Європа 

2020»; САП ЄС: досвід 

і сучасна модель; 

Політика сільського 

розвитку ЄС; 

Агробізнес 

Європейського Союзу; 

Екологічне сільське 

господарство ЄС та 

стандарти якості і 

безпеки харчових 

продуктів 

Індонезія 
Університет 

Насіонал 

обмін НПП, 

організація 

спільних 

академічних 

заходів, паралельне 

навчання студентів 

університету 

Договір про 

співпрацю, 2020-

2025 

обмін НПП, обмін 

здобувачами вищої 

освіти, наукові 

стажування, обмін 

науково-технічною 

інформацією. 

Індонезія 
Університет 

IPB 

обмін НПП, 

організація 

спільних 

академічних 

заходів, паралельне 

навчання студентів 

університету 

Договір про 

співпрацю, 2020-

2025 

обмін НПП, обмін 

здобувачами вищої 

освіти, наукові 

стажування, обмін 

науково-технічною 

інформацією. 

Литва 

Університет 

Александраса 

Стулгінскіса 

науковий обмін, 

спільні 

дослідження з 

питань сільського 

розвитку 

Договір про 

співпрацю, 2018-

2023 

стажування НПП, 

участь у конференціях 

Литва 

Технічний 

університет 

Вільнюса 

Гедемінаса 

обмін НПП, 

організація 

спільних 

академічних 

заходів, академічна 

мобільність 

Договір про 

співпрацю, 2021-

2026 

обмін НПП, обмін 

здобувачами вищої 

освіти, наукові 

стажування, обмін 

науково-технічною 

інформацією. 
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студентів  

Литва 

Університет 

Витаутаса 

Магнуса 

обмін НПП, 

організація 

спільних 

академічних 

заходів, академічна 

мобільність 

студентів 

університетів 

Договір про 

співпрацю, 2021-

2026 

обмін НПП, обмін 

здобувачами вищої 

освіти, наукові 

стажування, обмін 

науково-технічною 

інформацією. 

Німеччина 

BINOMED 

GmbH   

Einstreinstr. 

59   89077 

Ulm 

Deutschland  

Tel. 0731 

4079296    

Fax. 0731 

4079292 

Розробка нових 

схем лікування 

хворих та 

профілактики 

здорових тварин 

при порушенні 

обмінних процесів, 

що призводять до 

хвороб різної 

етіології в тому 

числі хвороб 

молочної залози 

(мастити) 

Договір про 

співпрацю, 2015-

2025 

Результати полягають в 

отриманні здорового 

стада шляхом лікування 

та профілактики 

препаратами, які не 

порушують вимог щодо 

якості екологічно 

чистої, органічної 

сільськогосподарської 

продукції 

Німеччина 

Лейбніц 

інститут 

аграрного 

розвитку в 

країнах з 

перехідною 

економікою 

Обмін 

співробітниками, 

співпраця в галузі 

наукових 

досліджень 

Договір про 

співпрацю, 2021-

2026 

Стажування викладачів 

університету в 

Німеччині та спільні 

публікації 

Норвегія 

Інститут Яна-

Урбана 

Сандала 

заснування Школи 

соціального 

підприємництва, 

науковий обмін 

Договір про 

академічну 

співпрацю 2021-

2026 

 

інтенсивний курс із 

основ соціального 

підприємництва 

Польща 

Вища школа 

агробізнесу, 

м. Ломжа 

спільні наукові 

дослідження по 

вирощуванню 

енергетичних 

культур та очистці 

води 

Договір про 

співпрацю, 2021-

2026 

паралельне навчання 

студентів університету, 

спільні наукові 

дослідження 

Польща 

Академія 

фінансів і 

бізнесу 

Vistula, 

м. Варшава 

обмін НПП, 

організація 

спільних 

академічних 

заходів, паралельне 

навчання студентів 

університету 

Договір про 

співпрацю, 2021-

2026 

паралельне навчання 

студентів університету, 

спільні наукові 

дослідження 

Польща 

Університет 

Казиміра 

Великого, 

м. Бидгощ 

науковий обмін, 

спільні 

дослідження 

Лист про наміри 

№ 1-2018, 

Договір 2020-

2025 

обмін вченими, 

експертами, участь в 

розробці тем НДР, 

обмін науково-

технічною інформацією 

Польща 

Академія 

Ігнатіанум у 

Кракові 

обмін НПП, 

організація 

спільних 

академічних 

заходів 

Договір про 

співпрацю, 2018-

2023 

стажування НПП, 

спільна участь у 

конференціях 
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Польща 

Фундація 

«Інститут 

Міжнародног

о 

Академічного 

та Наукового 

Співробітниц

тва» 

організація 

закордонних 

наукових 

стажувань НПП та 

студенів 

Договір про 

партнерство і 

співробітництво, з 

2020р. 

безстроково 

стажування НПП, 

участь у конференціях 

Польща 

Поморська 

академія в 

Слупську 

організація 

закордонних 

наукових 

стажувань НПП та 

студенів 

Угода про 

співпрацю, 2019-

2024 

стажування НПП, 

участь у конференціях 

Польща 

Куявська 

вища школа у 

Влоцлавеку 

обмін НПП, 

організація 

спільних 

академічних 

заходів 

Угода про 

співробітництво, 

2019-2022 

стажування НПП, 

участь у конференціях 

Польща 

Гнезнінська 

Вища школа 

Міленіум 

обмін НПП, 

організація 

спільних 

академічних 

заходів 

Угода про 

співробітництво, 

2017-2022 

стажування НПП, 

участь у конференціях 

Польща 

Університет 

туризму та 

екології 

обмін НПП, 

організація 

спільних 

академічних 

заходів, паралельне 

навчання студентів 

університету 

Договір про 

співпрацю, 2016-

2021 

паралельне навчання 

студентів університету, 

наукові стажування, 

спільні наукові 

дослідження 

Польща 

Інститут 

біопалеогеогр

афії ім. Ч. 

Дарвіна, 

Західна 

Померанія 

обмін НПП, 

організація 

спільних 

академічних 

заходів 

Договір про 

співпрацю, 2021-

2026 

обмін НПП, обмін 

здобувачами вищої 

освіти, наукові 

стажування, обмін 

науково-технічною 

інформацією. 

Польща 

Варшавський 

університет 

природничих 

наук 

обмін НПП, 

організація 

спільних 

академічних 

заходів, академічна 

мобільність 

студентів 

університетів 

Договір про 

співпрацю, 2021-

2026 

обмін НПП, обмін 

здобувачами вищої 

освіти, наукові 

стажування, обмін 

науково-технічною 

інформацією. 

Польща 

Університет 

сільського 

господарства 

у Кракові 

обмін НПП, 

організація 

спільних 

академічних 

заходів 

Договір про 

співпрацю, 2021-

2026 

обмін НПП, наукові 

стажування, обмін 

науково-технічною 

інформацією. 

Польща 

Люблінський 

католицький 

університет 

Івана Павла ІІ 

обмін НПП, 

організація 

спільних 

академічних 

заходів 

 

 

Договір про 

співпрацю, 2022-

2027 

обмін НПП, наукові 

стажування, обмін 

науково-технічною 

інформацією. 
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Словаччина 

Технічний 

університет у 

м. Зволен 

обмін НПП, 

організація 

спільних 

академічних 

заходів, академічна 

мобільність 

студентів  

Договір про 

співпрацю, 2021-

2026 

обмін НПП, обмін 

здобувачами вищої 

освіти, наукові 

стажування, обмін 

науково-технічною 

інформацією. 

США 
Університет 

Міссурі 

Обмін 

викладачами, 

участь у спільних 

наукових 

програмах 

Договір про 

співпрацю, 2017-

2022 

стажування викладачів 

університету в США 

США 

Університет 

Огайо, м. 

Колумбус 

Обмін 

викладачами, 

участь у спільних 

наукових 

програмах 

Меморандум про 

взаєморозуміння, 

2018-2023 

стажування викладачів 

університету в США 

Таджикиста

н 

Таджицький 

агарний 

університет 

ім. 

Шириншох 

Шотемур 

обмін НПП, 

організація 

спільних 

академічних 

заходів 

Договір про 

співпрацю, 2021-

2026 

обмін НПП, наукові 

стажування, обмін 

науково-технічною 

інформацією. 

Узбекистан 

Самаркандсь

кий 

сільськогоспо

дарський 

інститут 

Обмін НПП, 

проведення 

конференцій, 

семінарів, 

виконання 

спільних наукових 

проектів, обмін 

науковою 

інформацією. 

Договір про 

співпрацю, 2019-

2024 

Обмін НПП, участь в 

розробці тем НДР, 

обмін науково-

технічною інформацією 

Узбекистан 

Каршинський 

інженерно-

економічний 

інститут 

Обмін НПП, 

проведення 

конференцій, 

семінарів, 

виконання 

спільних наукових 

проектів, обмін 

науковою 

інформацією. 

Договір про 

співпрацю, 2019-

2024 

Обмін науково-

технічною інформацією 

Узбекистан 

Ташкентськи

й державний 

аграрний 

університет 

науковий обмін, 

спільні 

дослідження 

Договір про 

співпрацю, 2019-

2024 

обмін вченими, 

експертами, участь в 

розробці тем НДР, 

обмін науково-

технічною  

інформацією. 

Хорватія 

Університет 

Юрая 

Добріли в м. 

Пула 

обмін НПП, 

організація 

спільних 

академічних 

заходів, академічна 

мобільність 

студентів 

університетів 

 

Договір про 

співпрацю, 2021-

2026 

обмін НПП, обмін 

здобувачами вищої 

освіти, наукові 

стажування, обмін 

науково-технічною 

інформацією. 
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Хорватія 

Громада 

Мощеницька 

Драга 

організація 

спільних 

академічних 

заходів 

Договір про 

співпрацю, 2021-

2026 

обмін НПП, обмін 

здобувачами вищої 

освіти, наукові 

стажування, обмін 

науково-технічною 

інформацією. 

Хорватія 

Бізнес 

академія 

Рієка 

обмін НПП, 

організація 

спільних 

академічних 

заходів 

Договір про 

співпрацю, 2021-

2026 

обмін НПП, обмін 

здобувачами вищої 

освіти, наукові 

стажування, обмін 

науково-технічною 

інформацією. 

Хорватія 
Університет 

Рієки 

обмін НПП, 

організація 

спільних 

академічних 

заходів, академічна 

мобільність 

студентів 

університетів 

Договір про 

співпрацю, 2021-

2026 

обмін НПП, обмін 

здобувачами вищої 

освіти, наукові 

стажування, обмін 

науково-технічною 

інформацією. 

Чехія 

ТОВ Біовета 

Україна 

Преставництв

о Bioveta, a. s. 

(Чехія) в 

Україні 

 

Імуноферментний 

аналіз при 

діагностиці та 

профілактики 

найбільш 

небезпечних 

хвороб тварин 

Угода про 

співпрацю, 2019-

2022 

Створення та 

налагодження 

ефективної роботи 

лабораторії 

імуноферментного 

аналізу 

Чехія 

Науково-

дослідний 

інститут 

сільськогоспо

дарської 

техніки 

обмін НПП, 

організація 

спільних 

академічних 

заходів 

Договір про 

співпрацю, 2021-

2026 

обмін НПП, наукові 

стажування, обмін 

науково-технічною 

інформацією. 

 


